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Bucaramanga, (fecha)

Doctor

Gerente 

Oficina 

Ciudad

Referencia: APERTURA DE CUENTA Y EXENCIÓN DE GRAVÁMENES.
De manera atenta solicito la apertura de una cuenta de ahorros denominada (NOMBRE DE LA CUENTA), NIT. 890.201.235-6, con las siguientes condiciones de manejo:

· Firma del Director (a) Técnico (a) de Tesorería del Departamento de Santander

· Con sello seco y protectografo registrado
Para los efectos del numeral 3° del artículo 879 del Estatuto Tributario y del artículo 8 del Decreto reglamentario 405 de marzo 14 de 2001, me permito manifestar que en la cuenta denominada (NOMBRE DE LA CUENTA) NIT. 890.201.235-6, se manejan de manera exclusiva recursos no sujetos al gravamen de los movimientos financieros correspondientes a la ejecución del Presupuesto General Territorial.
Consciente de la trascendencia de la presente comunicación manifiesto que el titular de la (s) cuenta (s) ostenta la calidad de Órgano Ejecutor del Presupuesto General Territorial, que según las funciones asignadas a mi cargo soy competente para expedirla, que conozco las disposiciones del Estatuto Tributario y del Decreto Reglamentario 405 del 14 de marzo de 2001 que regulan la materia y que como funcionario público asumo toda la responsabilidad sobre la veracidad del presente escrito. 
Los recursos de esta cuenta son de carácter inembargable bajo lo regulado en el artículo 594 y s.s. del Código General del Proceso.
El manejo de esta cuenta se realizará con la firma única del Director (a) Técnico (a) de Tesorería del Departamento con el sello y protectografo registrado.

Adicionalmente, solicitamos que en los primeros cinco (5) días se entregue a la Tesorería General de Departamento de Santander y a la Dirección de Contabilidad el extracto bancario mensual y que los rendimientos financieros sean abonados en forma mensual y reportados dentro del mismo mes de causación.
Se requiere, una vez realizada la apertura de la cuenta se incluya en el portal bancario para pagos y transferencias, de igual forma, emitir certificación con indicación expresa de lo siguiente:

1. Cuenta de ahorros que genera rendimientos financieros.

2. Marcada como exenta de GMF y demás gravámenes financieros y recaudo nacional.

3. Exonerada de comisiones e IVA por pagos automáticos.

Atentamente,

NOMBRE COMPLETO
Director (a) Técnico (a) de Tesorería 

Proyectó: NOMBRE COMPLETO 
