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LA DIRECCIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y ACCIÓN COMUNAL DE LA SECRETARÍA DEL INTERIOR DE SANTANDER
CONSTATA QUE:

En Bucaramanga, a los (día en número) días del mes de (mes) del año (año en número) se presentó en las instalaciones de la Dirección de Participación Ciudadana y Acción Comunal - Secretaría del Interior, el señor(a) (nombre del solicitante) identificado (a) con la cédula de ciudadanía No. (Número de cédula), en calidad de solicitante de (indicar el trámite, reconocimiento de personería jurídica - inscripción de dignatarios – inscripción o actualización de estatutos - registro de libros, según sea el caso) de la (Indicar nombre del organismo comunal), del Municipio (Indicar nombre del municipio), con el objeto de recoger la documentación original radicada bajo el No. (Indicar número de radicado FOREST) del día (DD/MM/AAAA).
Lo anterior, con ocasión a que una vez revisada la documentación, se evidenció que no reúne los requisitos para (indicar el trámite, reconocimiento de personería jurídica - inscripción de dignatarios – inscripción o actualización de estatutos - registro de libros, según sea el caso) que señala la Normatividad. Por lo que se hace necesario subsanar la solicitud so pena de que se archive, sin perjuicio de que la pueda presentar nuevamente con el lleno de los requisitos (Artículo 17 CPACA).

Se entrega copia de la solicitud y anexos originales en (Indicar número de folios o se hace entrega de (# de libros) libros debidamente sellados, rotulados y registrados), el día XX del mes XXXXXX de XXXX a las (hora). 

(Nombre y cargo)




(Nombre y cédula)
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