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CESION DEL CONTRATO DE PRESTACION DE SERVICIOS XXX (Profesionales o Apoyo a la Gestión) No. CO1.PCCNTR.XXX (Numero y Fecha), CELEBRADO ENTRE EL DEPARTAMENTO DE SANTANDER Y XXX (Nombre del Cedente)
Entre EL DEPARTAMENTO DE SANTANDER, a través de XXX (Nombre Secretario de Salud),  mayor de edad, domiciliado en la ciudad de Bucaramanga, identificado con la cédula de ciudadanía número xxx expedida en xxx, actuando en su calidad de SECRETARIO DE SALUD del Departamento de Santander con Nit: 890201235-6, de acuerdo con el acta de posesión N° xxx (Numero y Fecha) que reposa en los archivos de la Entidad, delegado para suscribir contratos mediante Decreto Departamental número xxx (Numero y Fecha) expedido por el Gobernador del Departamento, quien cuenta con facultades para celebrar contratos mediante la Ordenanza xxx (Numero y Fecha) y que para los efectos del presente contrato se denominará EL DEPARTAMENTO; XXX(Nombre del Cedente), mayor de edad, identificado con cedula de ciudadanía No. xxx de xxx, quien afirma hallarse legalmente capacitado, sin conflicto de intereses, ni inhabilidades e incompatibilidades de conformidad con la Ley 80 de 1993 y Ley 1150 de 2007 y  quien para efecto del presente documento se denominara el CEDENTE, y XXX(Nombre del Cesionario), mayor de edad, identificado con la cédula de ciudadanía No. xxx de xxx, quien afirma hallarse legalmente capacitado, sin conflicto de intereses, ni inhabilidades e incompatibilidades de conformidad con la Ley 80 de 1993 y Ley 1150 de 2007 y Decreto 1082 de 2015, quien se llamará el CESIONARIO, hemos convenido celebrar la CESIÓN del contrato de prestación de servicios xxx (Profesionales o Apoyo a la Gestión) No. CO1.PCCNTR.xxx (Numero y Fecha), previas las siguientes CONSIDERACIONES. 1) Que el Departamento y el CEDENTE suscribieron el día xxx (Fecha de suscripción del contrato) el contrato de prestación de servicios xxx (Profesionales o Apoyo a la Gestión) No. CO1.PCCNTR. XXX (Numero y Fecha), cuyo objeto es “XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX” (Objeto Contractual). En desarrollo del proyecto denominado XXXXXXX (Nombre del Proyecto), 2) Que el contrato de prestación de servicios xxx (Profesionales o Apoyo a la Gestión) No. CO1.PCCNTR. . XXX (Numero y Fecha) tiene un tiempo de ejecución pactado de XXX (Tiempo Inicialmente Pactado), 3) Que el contratista no podrá realizar cesión del contrato parcial o total de los deberes o derechos derivados del contrato sin previa autorización del ordenador del gasto - Secretaría de Salud Departamental. 4). Que la cesión en referencia tiene pendiente por ejecutar XXX (Tiempo restante por Ejecutar), por un valor de XXX PESOS COP ($xxx), (Valor que Corresponde al Tiempo Restante por Ejecutar) 5) que el CEDENTE, XXX (Nombre del Cedente) identificado con cedula de ciudadanía No. xxx de xxx, manifiesta su voluntad de ceder el contrato a XXX(Nombre del Cesionario), mayor de edad identificado con la cédula de ciudadanía No. xxx expedida en xxx, quien cumple con las calidades y requisitos exigidos por EL DEPARTAMENTO para celebrar y ejecutar el contrato, 6) que analizada la hoja de vida del CESIONARIO, se considera viable la cesión del contrato, pues EL CESIONARIO cuenta con la idoneidad y experiencia requeridas para la ejecución y el cumplimiento en debida forma del contrato. Como consecuencia EL DEPARTAMENTO autoriza la mentada cesión en los términos establecidos por el Articulo 41 de la Ley 80 de 1993. 7) Que se anexan los documentos del CESIONARIO necesarios para la presente cesión, entre ellos, RUT, Rethus (Si es Personal de la Salud) Fotocopia Cedula De Ciudadanía, Fotocopia de la Libreta Militar (Si es Hombre menor de 50 años) certificado de antecedentes de la Profesión, de la Procuraduría, certificado de antecedentes de la Contraloría, antecedentes judiciales policía nacional, certificado de antecedentes de delitos sexuales, hoja de vida, certificación de afiliación a EPS, certificado de afiliación a pensión, por lo anterior es procedente celebrar la Cesión al contrato de prestación de servicios (Profesionales o Apoyo a la Gestión) No. CO1.PCCNTR. . XXX (Numero y Fecha), la cual se regirá por la Ley 80 de 1993, Ley 1150 de 2007 Decretos 1082 de 2015 y demás normas concordantes en la materia, y en especial por las siguientes clausulas: Primera: OBJETO. El CEDENTE cede a favor del CESIONARIO el contrato de prestación de servicios (Profesionales o Apoyo a la Gestión) No. CO1.PCCNTR. . XXX (Numero y Fecha), suscrito con el DEPARTAMENTO, con todos los derechos y obligaciones que del mismo se derivan teniendo en cuenta las consideraciones antes mencionadas. SEGUNDO: PERFECCIONAMIENTO: La presente cesión al contrato de prestación de servicios (Profesionales o Apoyo a la Gestión) No. CO1.PCCNTR. . XXX (Numero y Fecha), se perfecciona con la firma de las partes y la expedición del Registro Presupuestal y se autoriza al Departamento de Santander para que libre el saldo presupuestal que no se alcance a ejecutar en la vigencia 202x. TERCERA- VIGENCIA DE LAS ESTIPULACIONES: Las cláusulas del contrato de prestación de servicios (Profesionales o Apoyo a la Gestión) No. CO1.PCCNTR. . XXX (Numero y Fecha), objeto de la presente cesión conservan plena vigencia y son aplicables en su totalidad. CUARTA. ACEPTACION: Que el CESIONARIO, conoce el estado, términos y condiciones del contrato de prestación de servicios (Profesionales o Apoyo a la Gestión) No. CO1.PCCNTR. . XXX (Numero y Fecha)  y manifiesta que acepta la cesión del contrato de prestación de servicios (Profesionales o Apoyo a la Gestión) No. CO1.PCCNTR. . XXX (Numero y Fecha) y con la suscripción de este documento adquiere todos los derechos y obligaciones en él contenidas, en el estado en que el mismo se encuentra.
En señal de conformidad, firman las partes en la ciudad de Bucaramanga,

XXX (Nombre del Cedente)                                    XXX(Nombre del Cesionario)
CC. xxx de xxx                                                          CC. xxx de xxx
Cedente



                        Cesionario

De acuerdo a lo expresado en la LEY 80 DE 1993, artículo 41. Del perfeccionamiento del contrato. Los contratos del Estado se perfeccionan cuando se logre acuerdo sobre el objeto y la contraprestación y éste se eleve a escrito.

Inciso primero: Los contratos estatales son intuito persona <sic> y, en consecuencia, una vez celebrados no podrán cederse sin previa autorización escrita de la entidad contratante. 

Por lo anteriormente expuesto el Departamento de Santander a través de su Secretario De Salud Departamental autoriza la cesión del contrato, toda vez que la cesionaria cumple con los requisitos de idoneidad y experiencia.

NOMBRE DEL SECRETARIO DE SALUD
CC. xxx de xxx
Secretario de Salud de Santander

