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AUTO Nº

POR MEDIO DEL CUAL SE ORDENA LA ABSTENCIÓN DEL INICIO DEL PROCESO SANCIONATORIO Y EL ARCHIVO DEFINITIVO DE LA ACTUACIÓN ADMINISTRATIVA Nº ----
EL DIRECTOR DE APOYO JURÍDICO DE CONTRATACIÓN Y PROCESOS SANCIONATORIOS DE SANTANDER DEL DEPARTAMENTO DE SANTANDER
En uso de sus facultades constitucionales, legales y en especial las conferidas por la ley 09 de 1979, ley 715 de 2001, la ley 1122 de 2007, el Decreto 604 de 2021, la ley 1437 de 2011 y demás normas concordantes procede a pronunciarse de fondo dentro de la actuación administrativa Nº ----  con numero de expediente ---.
FUNDAMENTOS DE HECHO

1. Que, mediante visita  realizada  -------------- por los técnicos del Grupo de Salud Ambiental, se informa presunto incumplimiento a la normatividad sanitaria, en el establecimiento denominado ----------- identificado con NIT o persona natural, identificado con cedula de cuidadania Nº ---------------, ubicado en la ----------- y  finalmente imponen medida sanitaria de seguridad sanitaria de conformidad con lo dispuesto en el articulo 576 de la ley 09 de 1979, consistente en la (CLAUSURA TEMPORAL TOTAL- DECOMISO – SUSPESIÓN DE SERVICIOS O ACTIVIDADES -CONGELAMIENTO – DESTRUCCIÓN), por incumplimiento de  las condiciones establecidas en la (Ley 9 de 1979, Resolución 1164 de 2002, Resolución 5109 de 2005, Decreto 616 2006, Decreto 1500 de 2007, Resolución 2674 de 2013, Decreto 351 de 2014).
2. Que dentro del mencionado expediente reposan las actas de inspección o control con enfoque de riesgos a establecimiento de preparación de alimentos o expendio de carnes, actas de aplicación de medida de seguridad, formato de cadena de custodia a prodcutos decomisados o anexos de destrucción (describir las actas que se hayan levantado el dia de la visita) que obran en el expediente,
3. Que como resultado de lo anterior, la oficina jurídica del El Director de Apoyo Jurídico de Contratación y Procesos Sancionatorios de Santander de la Secretaria de Salud Departamental, previa indagación preliminar procedió a verificar el cumplimiento de los requisitos  establecidos en la ley 09 de 1979, la Resolución 1229 de 2013 y la ley 1437 de 2011 para avocar conocimiento y dar inicio y traslado de cargo de proceso administrativo  sancionatorio contra el establecimiento denominado ----------- o persona natural, identificado con cedula de ciudadanía Nº ---------------, ubicado en la -----------.
CONSIDERACIONES DEL DESPACHO

Que la Ley 9 de 1979, es la norma marco de las acciones de carácter sanitario que contribuye en la preservación, restauración y mejoramiento de las condiciones sanitarias relacionadas con la salud humana, por cuanto establece las normas generales para los productos, servicios y establecimientos objetos de inspección y vigilancia, así como los procedimientos y medidas sanitarias que se deben aplicar para su control.
Que el artículo 43 de la Ley 715 de 2.001, en el numeral 43.3.8 establece las Competencias de los departamentos en salud, previendo que, sin perjuicio de las competencias establecidas en otras disposiciones legales, corresponde a los departamentos, la inspección, vigilancia y control  de los factores de riesgo del ambiente  que afecten la salud humana, en coordinación con las autoridades ambientales, en los corregimientos Departamentales y en los municipios  de categorías 4ª,5ª y 6ª  de su jurisdicción .

Que el Decreto  604 de 2021 por el cual se ajusta y se actualiza el manual de funciones, competencias laborales y requisitos de los empleos que conforman la Planta de Personal  de la Secretaria de Salud Departamental, le otorga entre otras las siguientes facultades al Director de Apoyo Jurídico de Contratación y Procesos Sancionatorios. 

Que el ente territorial, a través de la Secretaria de la Dirección de Salud Integral,  está debidamente habilitado para imponer y ejecutar medidas preventivas y sancionatorias de carácter administrativo consagradas en la ley y que sean aplicables según el caso.
Que para efectos procedimentales se tendrán en cuenta lo establecido en el artículo 47 de la Ley 1437 de 2011 (Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo), de conformidad con artículo 52 de la Resolución 2674 de 2013, que señala: 

“ARTICULO 52. PROCEDIMIENTO SANCIONATORIO. Las autoridades sanitarias podrán adoptar medidas de seguridad e imponer las sanciones correspondientes de conformidad con lo establecido en la ley 09 de 1979, siguiendo el procedimiento contemplado en la ley 1437 de 2011.

El Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo establece:

ARTÍCULO 47. PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO SANCIONATORIO. Los procedimientos administrativos de carácter sancionatorio no regulados por leyes especiales o por el Código Disciplinario Único se sujetarán a las disposiciones de esta Parte Primera del Código. Los preceptos de este Código se aplicarán también en lo no previsto por dichas leyes.
Las actuaciones administrativas de naturaleza sancionatoria podrán iniciarse de oficio o por solicitud de cualquier persona. Cuando como resultado de averiguaciones preliminares, la autoridad establezca que existen méritos para adelantar un procedimiento sancionatorio, así lo comunicará al interesado.
En consecuencia, este despacho, no encuentra merito para dar inicio al proceso administrativo sancionatorio y en tal sentido:
RESUELVE:
ARTÍCULO PRIMERO: Declarar la abstención de inicio de proceso administrativo sancionatorio en contra del establecimiento denominado ----------- identificado con NIT o persona natural, identificado con cedula de ciudadanía Nº ---------------, ubicado en la -----------.
ARTÍCULO SEGUNDO: Ordenar el Archivo Definitivo de las actuaciones administrativas N  a favor del establecimiento denominado ----------- identificado con NIT o persona natural, identificado con cedula de ciudadanía Nº ---------------, ubicado en la ----------- de conformidad con la parte motiva del presente auto.
ARTÍCULO TERCERO: NOTIFICAR el contenido de la presente Resolución al señor XXXXXXXXXXX XXXXX, representante legal del establecimiento denominado XXXXXX XXXXXX, ubicado en XXXXXXXXXXXXXXX Barrio XXXXXXXXXXXX del municipio de XXXXXXX, Santander, de conformidad con lo establecido en el artículo 56, 67 y ss de la Ley 1437 de 2011, Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo.
ARTÍCULO CUARTO: Informar que contra la presente decisión no procede la interposición de recurso alguno.
Dado en Bucaramanga, Departamento de Santander a los: 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
DIRECTOR DE APOYO JURÍDICO DE CONTRATACIÓN Y PROCESOS SANCIONATORIOS DE LA SECRETARIA DE SALUD DE SANTANDER
Revisó Aspectos Jurídicos: 

Proyecto: 
Abogado. 

