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OFICIO SH-DCC-{RADI_DOC}
Bucaramanga, {FECH_DOC} Señor(es)
{NOMB_SUBENTI}
{MUNICIPIO}
REFERENCIA: Cobro Administrativo Coactivo del Departamento de Santander CONTRA: {NOMB_ENTI}
NIT. No. {NIT_ENTIDAD}
EXPEDIENTE No. {AÑO_CASO} - {NUM_CASO}
Comedidamente les comunico que dentro del proceso de cobro que este despacho adelanta contra el contribuyente de la referencia, se ordenó el EMBARGO hasta el límite de {DEUDA_DOBLE} de los siguientes bienes:
1. De los depósitos de dinero que tenga en cuenta de ahorro, corriente y CDTS de que sea titular en la oficina principal y en las sucursales y agencias de su entidad en todo el país.
Esta medida comprende también los dineros que llegaren a depositarse a cualquier título, lo mismo que los rendimientos que ellos produzcan, conforme lo dispuesto por el artículo 681 numeral 11 del C.P.C.
2. Los dineros embargados deberán consignarse a más tardar el día hábil siguiente al recibo de esta comunicación en la cuenta de depósitos judiciales del Banco Agrario a órdenes de la Tesorería General del Departamento Depósitos Judiciales, cuenta No.680019196004 y comunicar dicha circunstancia a esta dependencia dentro de los tres (3) días siguientes. Dentro del mismo término deberá comunicarse la imposibilidad de practicar la medida por inexistencia de depósitos.
Así mismo, informar a más tardar tres (3) días después del recibo de la presente, la existencia de cajillas de seguridad a nombre de alguno o algunos de los contribuyentes relacionados.
Se reitera la solicitud de informar sobre los hechos anteriores, sea cual fuere el sentido de la respuesta a más tres (3) días después de recibido el presente documento, so pena de las sanciones previstas en el Estatuto Tributario Nacional, articulo 839-1 páragrafo 3, y demás normas concordantes.
Se solicita tener en cuenta al momento de registrar la medida, los límites de inembargabilidad señalados en la Carta Circular No. (XXXX) de (XXXX) expedida por la Superfinanciera y el artículo 837-1 del Estatuto tributario Nacional, así como las restricciones señaladas en la Ley para cuentas pensionales.
Cordialmente,
NOMBRE_PROP

DIRECTOR(A) TÉCNICO(A) DE COBRO COACTIVO

GOBERNACION DE SANTANDER

Comentarios, quejas o reclamos sobre la atención o servicio prestado, efectuarlos a través del contacto de la página web www.santander.gov.co Calle 37 No. 10-30 Tel: (607) 6910880 ext 1374,1378 y 1376 Dirección Técnica de Cobro Coactivo Oficina 
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