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FECHA: {FECH_DOC}
RESOLUCIÓN DE EMBARGO DE DINEROS DEPOSITADOS EN CUENTAS CORRIENTES Y/O AHORROS SH-DCC-{RADI_DOC}
Por medio de la cual se ordena el embargo de las Cuentas Corrientes y las Cuentas de Ahorros, Títulos Valores y Títulos de Depósito Judicial, que figuran a nombre del {NOMB_ENTI} identificado con NIT {NIT_ENTIDAD}, por el no pago de obligaciones Tributarias.
Que ante el incumplimiento del pago de la multa dentro del término establecido, el(la) Director(a) Técnico(a) de Cobro Coactivo del Departamento de Santander, como Funcionario(a) competente para adelantar el procedimiento de cobro coactivo tendiente al recaudo de cartera a favor del Departamento de acuerdo al Decreto 0105 de 22 de mayo de 2017 modificado parcialmente por el Decreto 665 de 20 de diciembre de 2021, los Decretos 539 y 542 de 2021, el Decreto (XXXX) del (XXXX) y la Resolución (XXXX) del (XXXX) y,
CONSIDERANDO
1. Que la Oficina de Cobro Coactivo del Departamento de Santander, profirió Auto de Mandamiento de pago, contra el contribuyente mencionado en la parte superior de la presente Resolución, identificado como ya se mencionó, se inició proceso de Cobro Administrativo Coactivo por las obligaciones contenidas en los siguientes títulos:
	TITULO
	NUMERO_RES
	FECHA
	PERIODO
	CUANTIA

	{TITULO}
	{NUM_RESOLUCION}
	{FECHA_RES}
	{PERIOD_GRAV}
	{SUBTOTAL}


Nota: Los intereses moratorios se calculan al momento del pago de conformidad con los artículos 634, 635 y 867-1 del Estatuto Tributario Nacional.
· Que en virtud del artículo 837 del Estatuto Tributario Nacional, previa o simultáneamente con el Auto de Mandamiento de Pago, el funcionario podrá Decretar el embargo y secuestro preventivo de los bienes del deudor que se hayan establecido como de su propiedad.
· Limítese el embargo hasta el doble de la cuantía adeudada tal como establece el artículo 838 del Estatuto Tributario Nacional.
· Que a la fecha no se ha obtenido el pago de las obligaciones, por lo que de conformidad con los artículos 468, 470 de la Ley 1564 de 2012 y 839-1 del Estatuto Tributario Nacional, este Despacho:
RESUELVE
PRIMERO: ORDENAR el embargo de las Cuentas Corrientes y las Cuentas de Ahorro, CDTS, Títulos Valores, Títulos de Depósito Judicial, que figuran a nombre del contribuyente de la referencia, hasta por la suma de {SUB_TOTAL2}
SEGUNDO: LIBRAR los oficios necesarios para dar cumplimiento a la presente providencia, haciendo la salvedad a la entidad bancaria de tener en cuenta al momento de registrar la medida, los límites de inembargabilidad, señalados en la Carta Circular No. (XXXX) de (XXXX) expedida por la Superfinanciera y el artículo 837-1 del Estatuto Tributario Nacional, así como las restricciones señaladas en la Ley para cuentas pensionales.
TERCERO: Contra el presente acto no procede recurso alguno de conformidad con lo establecido en el artículo 833-1 del Estatuto Tributario Nacional.
COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
NOMBRE_PROP

DIRECTOR(A) TÉCNICO(A) DE COBRO COACTIVO

GOBERNACION DE SANTANDER

Comentarios, quejas o reclamos sobre la atención o servicio prestado, efectuarlos a través del contacto de la página web www.santander.gov.co Calle 37 No. 10-30 Tel: (607) 6910880 ext 1374,1378 y 1376 Dirección Técnica de Cobro Coactivo Oficina 
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