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RESOLUCION NÚMERO (                                          ) DE 2024
 
Por medio de la cual se resuelve las excepciones del cobro coactivo dentro del proceso No (XXXX) 
 

EL(LA) DIRECTOR(A) TÉCNICO(A) DE COBRO COACTIVO DEPARTAMENTAL DE SANTANDER 

En ejercicio de sus facultades legales, y en especial las conferidas por el 823, 824, 825 y 826 del Estatuto Tributario de los Impuestos; Estatuto Tributario Departamental Ordenanza 0077 de 2014 y Decreto No. 105 del 22 de mayo de 2017 (por el cual se adopta el Reglamento Interno de Recaudo de Cartera), modificado parcialmente por el Decreto No. 665 del 20 de diciembre de 2021, y los Decretos 539 y 542 del 10 de Noviembre de 2021, el Decreto 263 de 2013, y
 
ANTECEDENTES: 

Que {XXXX), actuando en calidad de Propietario/representante legal/apoderado, propone excepciones ante la Gobernación de Santander contra el mandamiento de pago No. (XXXX) de fecha (XXXX de (XXXX) de (XXXX), notificado mediante correo electrónico el día (XXXX) de (XXXX) de (XXXX), y que, contiene la Liquidación de Aforo / Cuenta de Cobro / Acta de Liquidación Unillateral / Resolución Sanción / No. (XXXX) de fecha (XXXX) de (XXXX) de (XXXX). En cuanto a los Hechos propuestos, manifiesta el recurrente lo siguiente:  

“” Relato de quien interpone el recurso…”

No se adjunta documentos de prueba.
  
Por lo enunciado anteriormente, el Propietario/representante legal/apoderado, actuando en calidad de (XXXX), pretende que se declare probada la excepción propuesta en los Numerales (XXXX) art. 831 que disponen (XXXX) contra el Mandamiento de Pago de fecha (XXXX) de (XXXX) de (XXXX), del proceso No. (XXXX), por concepto del cobro del Impuesto (XXXX) Departamental que adeuda la entidad a la Gobernación de Santander contenida en la Liquidación de Aforo / Cuenta de Cobro / Acta de Liquidación Unillateral / Resolución Sanción No. (XXXX) de fecha (XXXX) de (XXXX) de (XXXX).      
 
CONSIDERANDOS 
 
La Dirección de Cobro Coactivo del Departamento mediante Auto de Mandamiento de Pago de fecha (XXXX) de (XXXX) de (XXXX), libró orden de pago contra Propietario / representante legal / apoderado, entidad/persona   identificada con NIT/C.C. (XXXX), por el no pago de (XXXX), por la suma de (XXXX) PESOS M/CTE. ($XXXX) más los intereses que se causen hasta el momento de su pago.  
En fecha (XXXX) de (XXXX) de (XXXX), el Propietario / representante legal / apoderado, formuló excepciones, contra el Auto de Mandamiento de Pago de fecha (XXXX) de (XXXX) del expediente No. (XXXX), en escrito que fue presentado dentro del término legalmente establecido, propuso como excepción el establecido en el numeral (XXXX) del Estatuto Tributario:   
“Artículo 831. EXCEPCIONES. Contra el mandamiento de pago procederán las siguientes excepciones:   
(…)
xxxxxxxxxxx”. 
Procede este despacho a realizar el estudio de la excepción propuesta por parte el Propietario / representante legal / apoderado:

“Estudio de la solicitud……….”.  
Por las razones expuesta en la consideración anteriormente mencionada esta Dependencia,
RESUELVE 
PRIMERO: DECLARAR (No probada / probada) la excepción propuesta, frente al Mandamiento de Pago No. (XXXX) de fecha (XXXX) de (XXXX) propuesta por el Propietario / representante legal / apoderado con NIT/C.C. (XXXX).
SEGUNDO: ORDENAR / TERMINAR Y ARCHIVAR / SEGUIR ADELANTE / NO SEGUIR ADELANTE con la ejecución y remate de los bienes embargados y secuestrados y decretar las demás medidas a que haya lugar, y los demás intereses que se generen hasta el pago total de la obligación.  
TERCERO: NOTIFICAR la presente conforme a lo dispuesto en el Artículo 8 de la Ley 2213 del 13 de junio de 2022 o en su defecto de la manera más expedita. 
CUARTO: Contra la presente resolución procede únicamente el recurso de reposición, ante el jefe de la División de cobranzas dentro del mes siguiente a su notificación, quien lo resolverá en el término de un mes contado a partir de su interposición en debida forma. 
 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE,   
 
 
NOMBRE_PROP
DIRECTOR(A) TÉCNICO(A) DE COBRO COACTIVO
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