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AUTO DE TERMINACIÓN Y ARCHIVO

EXPEDIENTE RADICADO No.  (XXXX)
Bucaramanga, fecha (XXXX)
PROCESADO: PROPIETARIO/RL/APODERADO
NIT/ CC:           No.  (XXXX)
DIRECCIÓN     (XXXX)
VALOR:           XXXX ($XXXX)

Obra al Despacho para su cobro coactivo:


Liquidación de Aforo / Cuenta de Cobro / Acta de Liquidación Unilateral / Resolución Sanción / No. (XXXX) de fecha (XXXX) de (XXXX) de (XXXX), emanada por (XXXX), por concepto de (XXXX) adeudadas a favor del Departamento de Santander, que ascendían a la suma de XXXX ($XXXX), más los intereses que se causaran a la fecha de su pago total, discriminados de la siguiente manera; por la Liquidación de Aforo / Cuenta de Cobro / Acta de Liquidación Unillateral / Resolución Sanción / No. (XXXX) de fecha (XXXX) de (XXXX) de (XXXX) un valor de XXXX ($XXXX).
CONSIDERANDO

Que mediante Liquidación de Aforo / Cuenta de Cobro / Acta de Liquidación Unillateral / Resolución Sanción / No. (XXXX) de fecha (XXXX) de (XXXX) de (XXXX), firmadas por (XXXX), se certifican unas obligaciones por concepto de (XXXX), a cargo del Propietario/representante legal/apoderado, identificado con NIT/C.C. (XXXX), por la suma de XXXX ($XXXX), más los intereses que se causen hasta el momento de su pago.      
Que el día (XXXX) de (XXXX) de (XXXX), se recibió consignación a la cuenta No. (XXXX) de (XXXX) el (XXXX) de (XXXX) / se aplicó título No. (XXXX) de fecha (XXXX) de (XXXX) de (XXXX), por valor XXXX ($XXXX). 
Que las obligaciones que dieron origen al proceso administrativo coactivo se encuentran canceladas en su totalidad, según consignación que obra en el expediente, por lo que ha desaparecido la causa para proseguir con el proceso. 

Por lo anterior y para dar cumplimiento a lo establecido en el artículo 833 del Estatuto Tributario, este Despacho, 
RESUELVE

PRIMERO: 
Declarar terminado el presente proceso de Cobro Coactivo bajo el radicado (XXXX), por concepto de (XXXX) adeudadas en las Liquidación de Aforo / Cuenta de Cobro / Acta de Liquidación Unillateral / Resolución Sanción /  No. (XXXX) de fecha (XXXX) de (XXXX) de (XXXX), a cargo del Propietario/representante legal/apoderado identificado con NIT/C.C.  (XXXX) en su calidad de Deudor, por pago total de la obligación.
SEGUNDO: 
Cumplido lo anterior, archívese el expediente Radicado No. (XXXX), previa desanotación en los libros respectivos y se ordenara el levantamiento de medidas cautelares que fueran decretadas por este despacho, oficiando a las entidades financieras que fueran notificadas de la misma.  
CÚMPLASE,
NOMBRE_PROP

DIRECTOR(A) TÉCNICO(A) DE COBRO COACTIVO

GOBERNACION DE SANTANDER
Revisó: (XXXX)
Proyectó: (XXXX)
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