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AUTO QUE AVOCA CONOCIMIENTO
EXPEDIENTE No. XXX-XXX-XXXX
{FECH_DOC}
XX(XX) DE XX DEL AÑO XXXX
POR MEDIO DEL CUAL SE AVOCA CONOCIMIENTO DENTRO DEL PROCESO ADMINISTRATIVO DE COBRO COACTIVO EN CONTRA PROPIETARIO / REPRESENTANTE LEGAL / APODERADO, ENTIDAD/PERSONA   IDENTIFICADA CON NIT/C.C. (XXXX) DE XXXX POR CONCEPTO DE XXXX (“Renta a la cual corresponde el Auto”) 

CONSIDERANDO

Que el director de la DIRECCIÓN TÉCNICA DE COBRO COACTIVO DEL DEPARTAMENTO DE SANTANDER,  en cumplimiento del ARTÍCULO 5 DE LA LEY 1066 DE 2006, Y DEL ARTÍCULO 98 Y 99 DE LA LEY 1437 DEL 2011 POR MEDIO DEL CUAL SE IMPLEMENTA EL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO Y DE LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO y en especial las conferidas en la ORDENANZA 077 DEL 2014 (Estatuto Tributario Departamental) se encuentra facultado para adelantar el tramite de cobro persuasivo y coactivo dentro de la jurisdicción coactiva que adelanta el departamento de Santander. 
El artículo 98 de la Ley 1437 de 2011 señala: “DEBER DE RECAUDO Y PRERROGATIVA DEL COBRO COACTIVO. Las entidades públicas definidas en el parágrafo del artículo 104 deberán recaudar las obligaciones creadas en su favor, que consten en documentos que presten mérito ejecutivo de conformidad con este Código. Para tal efecto, están revestidas de la prerrogativa de cobro coactivo o podrán acudir ante los jueces competentes.”
Por su parte, el artículo 99 de la Ley 1437 de 2011 precisa: ARTÍCULO 99. DOCUMENTOS QUE PRESTAN MÉRITO EJECUTIVO A FAVOR DEL ESTADO. Prestarán mérito ejecutivo para su cobro coactivo, siempre que en ellos conste una obligación clara, expresa y exigible, los siguientes documentos: (…) 2. Las sentencias y demás decisiones jurisdiccionales ejecutoriadas que impongan a favor del tesoro nacional, o de las entidades públicas a las que alude el parágrafo del artículo 104, la obligación de pagar una suma líquida de dinero.

De la misma forma, y conforme a la CIRCULAR N° 5 DEL 06 DE JUNIO DEL AÑO 2022 y al  DECRETO 542 DE 10 DE NOVIEMBRE DE 2021, por el cual se expide el Manual de Funciones y de Competencias Laborales para los empleos de la planta de personal de la Administración Departamental, señala como propósito principal de la Dirección de Cobro Coactivo de la Secretaría de Hacienda, la de “Dirigir las acciones tendientes a la recuperación efectiva de recursos adeudados a la Entidad, fortalecimiento del fisco departamental en la gestión del plan financiero institucional”.

Así mismo, como funciones generales de dicha Dirección, señala, entre otras: “1. Dirigir el proceso de recuperación de las acreencias a favor del Departamento de Santander por concepto de impuestos de vehículos, consumo, valorización, estampillas y otras como fraude a las rentas departamentales, sanciones disciplinarias, cartera de hospitales liquidados, cuotas partes pensionales, incumplimiento de contratos y demás títulos ejecutivos de conformidad a lo preceptuado en el Estatuto Tributario y Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo. - 2. Conocer e impulsar los procesos administrativos de cobro coactivo hasta su última etapa, expedir los mandamientos de pago y notificación de los mismos, resolver excepciones, surtir los recursos presentados, elaborar el estudio de bienes, decretar embargos, realizar avalúos, realizar diligencias de secuestro y remate, elaborar la liquidación y respectivo cierre del proceso.”
En razón a lo anterior, el Propietario / representante legal / apoderado, entidad/persona   identificada con NIT/C.C. (XXXX) DE XXXX,……… 
(“justificación de la obligación de la renta”).
Conforme a lo anterior, el Propietario / representante legal / apoderado, entidad/persona   identificada con NIT/C.C. (XXXX) DE XXXX, adeuda al Departamento de Santander la suma de (XXXX) PESOS M/CTE. ($XXXX) más los intereses generados hasta la fecha que se efectúe el pago.
En consecuencia, se hace necesario iniciar PROCESO ADMINISTRATIVO DE COBRO COACTIVO requiriendo al Propietario / representante legal / apoderado, entidad/persona   identificada con NIT/C.C. (XXXX) DE XXXX, para que cancele a favor del Departamento de Satandera la suma adeudada junto con los intereses moratorios causados desde que se hizo exigible la obligación, hasta el momento que se haga efectivo el pago, liquidados de conformidad con lo establecido en los ARTÍCULOS 634 Y SIGUIENTES DEL ESTATUTO TRIBUTARIO NACIONAL.
Conforme a lo atrás expuesto la DIRECCIÓN TÉCNICA DE COBRO COACTIVO DEL DEPARTAMENTO DE SANTANDER;
RESUELVE
PRIMERO: Iniciar el PROCESO ADMINISTRATIVO DE COBRO COACTIVO requiriendo al Propietario / representante legal / apoderado, entidad/persona   identificada con NIT/C.C. (XXXX) DE XXXX, para que, de forma voluntaria, cancele la suma de (XXXX) PESOS M/CTE. ($XXXX) más los intereses generados hasta la fecha que se efectúe el pago.

SEGUNDO: Librar oficio al señor al Propietario / representante legal / apoderado, entidad/persona   identificada con NIT/C.C. (XXXX) DE XXXX, para que cancele la obligación y/o celebre acuerdo de pago en un término de quince (15) días hábiles, contados a partir del recibo de la comunicación.

TERCERO: Por ser un auto de trámite, el mismo no es susceptible de recursos. 
NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE

NOMBRE_PROP

DIRECTOR(A) TÉCNICO(A) DE COBRO COACTIVO
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