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EL DIRECTOR DE TALENTO HUMANO DOCENTE Y EL DIRECTOR ESTRATÉGICO DE LA

SECRETARIA DE EDUCACION DEL DEPARTAMENTO DE SANTANDER

CERTIFICAN
Que revisados los registros de planta de: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, identificado con cédula de ciudadanía N. XXXXXXXXXX, laboró con tipo de nombramiento XXXXXXXXXXXX como DOCENTE CON FUNCIONES DE APOYO PEDAGÓGICO, en los siguientes períodos:
	DESDE
	HASTA

	
	


Que, de conformidad con la información de los establecimientos educativos oficiales y su identificación en zona urbana o rural, registrada en el Sistema Integrado de Matrícula -SIMAT- y suministrada por el Grupo de Cobertura educativa, se procede a certificar que el señor/a: XXXXXXXXXXXXXXXXX, laboró en las siguientes instituciones/colegios.

	COLEGIO/INSTITUCION
	ZONA
	MUNICIPIO

	
	
	


De lo anterior, el Director Estratégico de la Secretaría de Educación de Santander, certifica que la institución mencionada anteriormente, con sus respectivas sedes, hacen parte de la cobertura del Departamento de Santander.
FUNCIONES DECRETO 2105 DE 2017 Y  DECRETO 1421 DE 2017 
Conforme al artículo 2.4.6.3.3 del Decreto 1075 de 2015, modificado por el artículo 9 del Decreto 2105 de 2017, se establece que el o la docente de apoyo pedagógico tiene como funciones: 

· Acompañar pedagógicamente a los docentes de aula que atienden estudiantes con discapacidad.  
· Fortalecer los procesos de educación inclusiva a través del diseño, acompañamiento a la implementación y seguimiento a los Planes Individuales de Apoyos y Ajustes Razonables (PIAR) y su articulación con la planeación pedagógica y el Plan de Mejoramiento institucional (PMI). 

· La consolidación y refrendación del Informe Anual de proceso pedagógico o de competencias. 

· El trabajo con familias; la sensibilización y formación de docentes y los ajustes institucionales para garantizar la atención pertinente a esta población.

· Establecer procesos y procedimientos de comunicación permanente con los docentes de los diferentes niveles y grados de educación formal que atiendan estudiantes con discapacidad o con capacidades o con talentos excepcionales para garantizar la prestación del servicio educativo adecuado y pertinente. 

· Participar en la revisión, ajuste, seguimiento y evaluación del Proyecto Educativo Institucional (PEI) en lo que respecta a la inclusión de la población con discapacidad o con capacidades o con talentos excepcionales. 

· Participar en el diseño de propuestas de metodologías y didácticas de enseñanza y aprendizaje, flexibilización curricular e implementación de adecuaciones pertinentes, evaluación de logros y promoción, que sean avaladas por el consejo académico como guía para los docentes de grado y de área. 

· Participar en el desarrollo de actividades que se lleven a cabo en el establecimiento educativo relacionadas con caracterización de los estudiantes con discapacidad o con capacidades o con talentos excepcionales, la sensibilización de la comunidad escolar y la formación de docentes. 

· Gestionar la conformación de redes de apoyo sociofamiliares y culturales para promover las condiciones necesarias para el desarrollo de los procesos formativos y pedagógicos adelantados en los establecimientos educativos. 

· Articular, intercambiar y compartir experiencias, estrategias y experticia con otros establecimientos de educación formal, de educación superior y de educación para el trabajo y el desarrollo humano de la entidad territorial. 

· Elaborar con los docentes de grado y de área los protocolos para ejecución, seguimiento y evaluación de las actividades que desarrollan con los estudiantes que presentan discapacidad o capacidades o talentos excepcionales y apoyar a estos docentes en la atención diferenciada cuando los estudiantes lo requieran. 

· Presentar al rector o director rural un informe semestral de las actividades realizadas con docentes y con estudiantes con discapacidad o con capacidades o con talentos excepcionales y los resultados logrados con estos estudiantes, para determinar las propuestas de formación de los docentes, los ajustes organizacionales y el tipo de apoyos requeridos por los estudiantes que deben gestionarse con otros sectores o entidades especializadas. 

· Participar en el consejo académico y en las comisiones de evaluación y promoción, cuando se traten temas que involucren estas poblaciones. 
Se expide en Bucaramanga, a los XX días del mes de XXXX del año XXXX.
       XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX                                            XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

  Director Talento Humano Docente 
         Director Estratégico
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