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No. «COMUNICADO»
Bucaramanga, 01 de septiembre de 2025
Doctor(a) 
«REPRE_LEGAL»
Representante Legal

«NOMBRE_PRESTADOR»
Sede
«NOMBRE_SEDE_VISITA»
Dirección: «DIRECCIÓN_VISITA»
«MUNICIPIO_SEDE_VIS»- SANTANDER  

Teléfono: «TEL»
Correo: «CORREO_PRES»
«CORREO_SEDE»
ASUNTO: Comunicado de «TIPO_VISITA» al prestador «NOMBRE_PRESTADOR» en el municipio de «MUNICIPIO_SEDE_VIS»
Cordial saludo,   
En cumplimiento de lo establecido en el artículo 58 de la Ley 1438 de 2011, modificado por el artículo 118 del Decreto Ley 019 de 2012, parágrafo modificado por el artículo 92 Decreto 2106 de 2019 y de acuerdo con la comunicación vía e-mail, de manera atenta me permito informarle que el Grupo de Acreditación en Salud y SOGC de la Secretaría de Salud Departamental realizará «TIPO_VISITA» al prestador «NOMBRE_PRESTADOR» con código de habilitación: «COD_PRES»-«S_PRIN_PRES», identificado con NIT/CC «NITCC»-«DV» en su sede: «NOMBRE_SEDE_VISITA» con código: «COD_SEDE_VIS»-«SEDE_VIS», en el espacio del «INICIO_VIS»  al  «FIN_VIS»
Por lo que le solicito de la manera más cordial estar atento en el acompañamiento de la visita que realizará la comisión verificadora conformada por los funcionarios relacionados a continuación y un equipo interdisciplinario designado por la Secretaría de Salud Departamental para verificar el cumplimiento de las condiciones tecnológicas y científicas de habilitación bajo los criterios de la Resolución 3100 de 2019, para prestación de los servicios: «SERVICIOS_REPS»
1. Coordinador: «LIDERA_VISITA»

2. «VERI_2»
3. «VERI_3»



4. «VERI_4»
5. «VERI_5»



6. «VERI_6»
7. «VERI_7»



8. «VERI_8»
Cualquier inquietud comunicarse al (607) 7008888 EXT «EXT_FUNCIO» Grupo de Acreditación en Salud y SOGC o al correo electrónico: «CORREO_FUNCIO»
Comunicada la visita de verificación, el prestador de Servicios de Salud no podrá presentar novedades mientras esta no haya concluido, Articulo 17, Resolución 3100 del 2019; en dicho sentido abstenerse de realizar cambios en la plataforma REPS, actuación que será interpretada como desacato e incumplimiento de la precipitada norma y por consiguiente la apertura de una investigación administrativa, se advierte que esta entidad realizó previamente la consulta de la información y se verificaron los registros reportados en el REPS por parte del prestador.  

Adicional a lo expuesto, se considera oportuno precisar que el documento que recibe es una comunicación emitida oficialmente por la Dirección de Inspección y Vigilancia Para Prestadores de Servicios de Salud, elaborado, revisado y firmado por los funcionarios que se indican en el pie de página, la utilización de este medio electrónico se ajusta a las políticas de racionalización de trámites, la cual está orientada a simplificar, estandarizar, eliminar, optimizar y automatizar trámites y procedimientos administrativos con los ciudadanos y entre las mismas entidades públicas, por ser el medio más eficaz para dar a conocer nuestras decisiones y atender en forma expedita las solicitudes presentadas por los usuarios.   
Xxxx xxxxx xxxxx 
Coordinador(a) Grupo de Acreditación Salud y SOGC     
  
Proyectó: 
