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	1. Introducción 

Este documento tiene como objeto explicar las condiciones y características constructivas relacionadas con el empleo de los materiales establecidos en los planos. Cualquier detalle que se haya omitido en las especificaciones, en los planos, o en cualquiera de ellos, y que deban formar parte de la construcción, no exime al contratista de su ejecución ni podrá tomarse como base para reclamaciones o demandas posteriores. 

Para el cumplimiento del objeto previsto se debe obrar dentro de las estipulaciones contenidas en las NTC (Normas Técnicas Colombianas) y NSR-10 (Norma Sismo resistente colombiana), en cumplimiento del Decreto 926 del 19 de marzo de 2010, Ley 400 del agosto 19 de 1997 y el Decreto 33 de 1998, en concordancia con las normas de la ASTM que puedan complementar y demás normas vigentes sobre la materia.

Cualquier cambio que proponga el contratista deberá ser consultado por escrito al interventor, en el escrito se deben anexar las especificaciones de los productos y los materiales, el contratista no podrá proceder a su ejecución sin la aceptación escrita del interventor. En caso contrario cualquier trabajo será por cuenta y riesgo del contratista.



	2. Descripción del Proyecto 

“En ese espacio debe ir la descripción general del proyecto, debe proporcional una visión general del proyecto, incluyendo su propósito, alcance y ubicación.”



	3. Obligaciones del contratista

Será obligación primordial del contratista ejecutar el trabajo estrictamente de acuerdo con los planos y especificaciones para lo cual suministrará muestras de los materiales a utilizar para la aprobación del interventor. Se supone que las cotas y dimensiones de los planos deben coincidir, pero será obligación del contratista verificar los planos, las cantidades de obra, tipo de materiales, equipos necesarios y elementos de seguridad antes de iniciar los trabajos. Cualquier discrepancia debe ser aclarada prontamente con el interventor, pues en caso contrario se presentará la necesidad de hacer correcciones después de adelantada la obra y el costo de ésta será por cuenta del contratista.

Cuando estas especificaciones indiquen algún equipo o material por su nombre de fábrica, esto se hace con el objeto de establecer standard de calidad, tipo y características. El contratista podrá usar productos similares obteniendo previamente la aprobación del interventor con los soportes necesarios para poder determinar que las características son iguales y superiores al indicado en el presupuesto, en ningún caso se podrá desmejorar la calidad de los insumos o materiales.



	4. Obligaciones del contratista y/o Subcontratista

Para el cabal cumplimiento del contrato, se tienen como obligaciones del contratista y/o subcontratista las siguientes:

· Suministrar en el lugar de la obra los equipo, insumos, herramientas y materiales necesarios de la mejor calidad y a los cuales se refiere estas especificaciones y los planos adjuntos.

· Suministrar al personal competente y adecuado para ejecutar los trabajos a que se refiere los planos y las especificaciones de la mejor forma posible, establecer los programas de Aseguramiento de la Calidad, Sistema de gestión de Seguridad y Responsabilidad Civil extracontractual, Trabajo seguro en Alturas.

· Pagar cumplidamente al personal a su cargo sueldos, prestaciones, seguros, bonificaciones y demás que ordena la Ley, en tal forma que el Municipio o la Gobernación, bajo ningún concepto, tenga que asumir responsabilidades por omisiones legales del contratista y/o subcontratista.

Estudiar cuidadosamente todos y cada uno de los planos que contienen el proyecto, leer atentamente las especificaciones e inspeccionar el lugar de la obra para determinar aquellas condiciones del terreno, la edificación o el medio que puedan afectar los trabajos a realizar.

4.1 Responsabilidades Especiales Del Contratista

4.1.1 Aseguramiento de calidad 

La responsabilidad por la calidad de la obra es única y exclusivamente del contratista y cualquier supervisión, revisión, comprobación o inspección que realice el Municipio, la Gobernación o sus representantes, se hará para verificar su cumplimiento, y no exime al contratista de su obligación sobre la calidad de las obras objeto del contrato.

4.1.2 Control

El contratista deberá contar con la disponibilidad permanente de un laboratorio, controlado por personal calificado e idóneo para tal labor, previamente aprobado por el interventor, que le permita realizar las pruebas de control de calidad exigidas por las presentes especificaciones. Cuando el Municipio o La Gobernación ordenare al contratista realizar algunas pruebas que no estuvieren contempladas en las especificaciones, con el fin de verificar si algún trabajo tiene defectos, y la prueba revelare que los tiene, el costo de éstas será a cargo del contratista.

El contratista deberá tomar todas las disposiciones necesarias para facilitar el control por parte del interventor. Éste, a su vez, efectuará todas las medidas que estime convenientes, sin perjuicio del avance de los trabajos.

Si alguna característica de los materiales y trabajos objeto del control no está de acuerdo con lo especificado o si, a juicio del Interventor puede poner en peligro seres vivos o propiedades, éste ordenará la modificación de las operaciones correspondientes o su interrupción, hasta que el contratista adopte las medidas correctivas necesarias.

Por parte de El contratista se deberá llevar un libro de Obra, (Bitácora), en el cual se consignarán día a día, cada una de las actividades realizadas, las observaciones presentadas por las partes que intervienen, las memorias graficas de la obra ejecutada, cantidades y Relación de equipo y personal.

El uso de este instrumento de control debe llevarse a cabo, con la mayor responsabilidad, pulcritud, veracidad y objetividad tomando en consideración todos los programas relacionados con la obra, las especificaciones del proyecto, las observaciones de calidad de la obra tanto en materiales como en mano de obra, el personal de trabajo que se está desplegando para el cumplimiento oportuno de los objetivos previstos, y los agentes internos y externos de diversa índole que en forma directa o indirecta pueden afectar el total cumplimiento de las diversas etapas constructivas.

4.1.3 Patentes y Regalías

El contratista es el único responsable del uso y pago de regalías, y cualquier costo relacionado con el uso de patentes, marcas registradas y derechos reservados ya sea de equipo, dispositivos, materiales, procedimientos u otros. Deberán estar incluidos en los precios de los ítems contractuales, ya que por estos conceptos El Municipio o la Gobernación no le reconocerá pago alguno.

4.1.4 Responsabilidades por Daños y Reclamos 

El contratista, en su condición de patrono único, deberá cumplir con todas las disposiciones del Código Sustantivo del Trabajo, demás leyes del país y documentos contractuales y dejar a salvo al Municipio o La Gobernación, de cualquier juicio, demanda o reclamo por cualquier daño o perjuicio que ocasione a cualquier persona o propiedad durante la ejecución de la obra contratada.

4.2 Organización de los trabajos

Antes de iniciar la obra, el contratista, debe presentar a la interventoría un programa de trabajo concertado con el representante de la Gobernación, que permitan establecer el orden, horarios y duración de cada una de las actividades a ejecutar, en este programa se deberá tener presente por parte del Contratista las actividades que diariamente se desarrollan al interior de la Secretaria de Salud, con el objetivo de causar el menor traumatismo posible en el desarrollo de las mismas, por esto es necesario establecer medios físicos y mecanismos que permitan aislar los sitios de trabajo, la señalización preventiva y los senderos peatonales requeridos en procura del objetivo de ejecución de las obras.

El contratista antes de iniciar los trabajos debe disponer de un lugar adecuado que le sirva de oficina y depósito de materiales y herramientas. Tanto los materiales, como las herramientas deberán ser revisados por el interventor para comprobar que son necesarios para la ejecución de la obra. En caso contrario fijará un plazo prudencial para que el contratista lo lleve a la obra.

En la organización de los trabajos se deberán considerar las recomendaciones establecidas en los estudios técnicos y ambientales del proyecto. El contratista organizará los trabajos en tal forma que los procedimientos aplicados sean compatibles con los requerimientos técnicos necesarios, las medidas de manejo ambiental establecidas en el plan de manejo ambiental si el proyecto lo requiere, los requerimientos establecidos en la licencia ambiental y los permisos, autorizaciones y concesiones de carácter ambiental y administrativo y demás normas nacionales y regionales aplicables al desarrollo del proyecto.

Los trabajos se deberán ejecutar de manera que no causen molestias a personas, actividades desarrolladas paralelamente en el recinto, ni daños a estructuras, servicios públicos y otras propiedades cuya destrucción o menoscabo no estén previstos en los planos, ni sean necesarios para la ejecución de las obras. Igualmente, se minimizará, de acuerdo con las medidas de manejo ambiental y los requerimientos establecidos por las autoridades ambientales, las afectaciones sobre recursos naturales y la calidad ambiental del área de influencia de los trabajos.

El avance físico de las obras en el tiempo deberá ajustarse al programa de trabajo aprobado, de tal manera que permita el desarrollo armónico de las etapas constructivas siguientes a la que se esté ejecutando.

Cualquier contravención a los preceptos anteriores será de responsabilidad del contratista. Por esta causa, el interventor o Supervisor podrá ordenar la modificación de procedimientos o la suspensión de los trabajos.

4.3 Modificaciones

Si durante la revisión inicial, el contratista encuentra diferencias notables entre el proyecto y las condiciones y cantidades a ejecutar, dará aviso al interventor o Supervisor, quién será el encargado de tomar una decisión al respecto. Todo cambio sugerido por el contratista debe ser aprobado o rechazado por el interventor o supervisor, quién a su vez podrá hacer cambios que considere convenientes desde el punto de vista técnico y económico previa consulta al Municipio o la Gobernación.

De todo cambio que se realice debe dejarse constancia por medio de actas, con copia al contratista. El interventor o supervisor deberá consignar en los planos definitivos todos los cambios que se realicen durante el proceso de la obra. Los cambios que surtan de adiciones o modificaciones substanciales del proyecto deberán ser consultados con el proyectista y aprobados por el interventor o supervisor. El contratista deberá presentar al interventor para su aprobación, un plan de inversión del anticipo si lo existiera, el cual debe estar de acuerdo con el diagrama de ruta crítica presentada en la propuesta.

4.4 Descubrimientos

Si durante la ejecución de las obras se encuentran objetos arqueológicos o de interés histórico, el contratista deberá suspender inmediatamente todos los trabajos que puedan afectar el hallazgo, notificar al Municipio o La Gobernación y seguir las instrucciones que éste le imparta al respecto. Así mismo, colocará un equipo permanente de vigilancia, mientras se reciben indicaciones precisas sobre su manejo.

4.5 Trabajos Nocturnos

Los trabajos nocturnos deberán ser previamente autorizados por el interventor y realizados solamente en las unidades de obra que él indique. El contratista deberá instalar equipos de iluminación de tipo e intensidad satisfactorios para el interventor, y mantenerlos en perfecto estado mientras duren los trabajos nocturnos y tomar las medidas del caso para evitar cualquier tipo de accidente al personal vinculado al proyecto.

4.6 Trabajos seguros en las alturas 

Los trabajos Seguros en las alturas, se deberán ejecutar como lo establece la Resolución 3673 del 2008, por la cual el Gobierno nacional estableció el Reglamento técnico de trabajo seguro en las alturas, Resolución 1409 del 23 de Julio de 2012 y demás normas nacionales y regionales aplicables al Trabajo seguro en alturas. La Normativa es de obligatorio cumplimiento y aplicación para “todos los empleadores, empresas, contratistas, subcontratistas y trabajadores de todas las actividades económicas de los actores formales e informales de la economía, que desarrollen trabajos en alturas”.

El contratista, deben incluir la Resolución a su programa de salud ocupacional, Garantizar que la estructura de anclaje utilizada tenga una resistencia mínima exigida por persona conectada; Disponer de personal capacitado, competente y calificado; Garantizarles a los trabajadores, antes de que comiencen su labor, un programa de capacitación y entrenamiento.

El Contratista deberá incluir un reentrenamiento del personal contratado; Se deberá hacer inspeccionar por lo menos una vez por mes los sistemas de protección contra caídas con los que se cuenta en la obra; Incluir dentro del plan de emergencias un procedimiento para rescate en alturas; Debe haber un plan por cada sitio de trabajo, diseñar los perfiles que exigirá para vincular trabajadores, haciendo énfasis en formación y experiencia; Asumir la evaluación psicológica y física de los empleados.

Por parte del Contratista se deberá tener en cuenta las Restricciones establecidas por esto el personal de obra que presente las siguientes condiciones no puede desempeñar trabajos en alturas:

· Enfermedades metabólicas, cardiovasculares, neurológicas que generen vértigo, mareo, alteraciones del equilibrio de la consciencia o de la audición.

· Alteraciones de la agudeza visual o percepción del color o y de la profundidad, que no puedan ser corregidas con tratamiento.

· Se tendrá en cuenta el índice de masa corporal y el peso del trabajador.

· Menores de edad y mujeres en embarazo, sin importar cuánto tiempo lleven en su estado.

Antes de iniciar las actividades se impartirá Capacitación a todo el personal, tanto los obreros como los empleadores, jefes y supervisores. Ningún trabajador podrá laborar en alturas sin contar con una certificación de competencias laborales. El que se desempeñe en alturas que no superen los 1,50 metros, lo que se considera baja exposición, también deberá tener, como mínimo, un certificado básico de competencias. Sobre Certificación de Andamios y Equipos de seguridad empleados se dará cumplimiento a lo establecido en la Resolución 3673 del 2008, por la cual el Gobierno nacional estableció el Reglamento técnico de trabajo seguro en las alturas, Resolución 1409 del 23 de Julio de 2012 y demás normas nacionales y regionales aplicables al Trabajo seguro en alturas.

4.7 Limpieza del sitio de los trabajos 

A la terminación de cada actividad, el contratista deberá retirar del sitio de los trabajos todo el equipo de construcción, los materiales sobrantes, escombros y obras temporales de toda clase, dejando la totalidad de la obra y el sitio de los trabajos en un estado de limpieza satisfactorio para el interventor.

No habrá pago separado por concepto de dichas actividades.

4.8 Disposición de desechos y sobrantes 

El contratista deberá disponer mediante procedimientos adecuados, todos los desechos, escombros, sobrantes y demás residuos provenientes de los trabajos necesarios para la ejecución de las obras, en los sitios indicados en los documentos del proyecto o autorizados por el Municipio o la Gobernación.

4.9 Materiales

Todos los materiales que sean necesarios para la construcción total de las obras que se licitan, deberán ser aportados por el contratista y colocados en el sitio de las obras. Así mismo, deberá considerar las diversas fuentes de materiales y tener en cuenta en su propuesta todos aquellos factores que incidan en su suministro. Todos los costos que demanden la compra, exploración, explotación, procesamiento, transporte, manejo, vigilancia, etc., de dichos materiales serán por cuenta del contratista, quien, además deberá asumir los riesgos de pérdida, deterioro y mala calidad de estos.

Todos los materiales están sujetos a inspección, muestreo, pruebas, repetición de pruebas y rechazo, en cualquier momento antes de la aceptación de los trabajos. El contratista deberá suministrar, con la anticipación debida, las muestras que se requieran y las pruebas o ensayos que estime pertinente efectuar la interventoría para determinar que la calidad de los materiales cumple con lo estipulado en los pliegos, todo lo cual será por cuenta del contratista.

Las fuentes de materiales que figuren en los estudios realizados por firmas consultoras, o directamente por El Municipio o La Gobernación, tienen el carácter de referenciales.

El Contratista deberá conseguir oportunamente todos los materiales y suministros que se requieran para la construcción de las obras y mantener permanentemente una cantidad suficiente de ellos para no retrasar el progreso de los trabajos.

Los materiales suministrados y demás elementos que el contratista emplee en la ejecución de las obras deberán ser de primera calidad y adecuados al objeto que se les destinan. Los materiales y elementos que el contratista emplee en la ejecución de las obras sin la aprobación del interventor podrán ser rechazados por éste cuando no los encuentre adecuados. La aprobación del interventor a los materiales no exonera la responsabilidad del contratista por la calidad de la obra.

Cuando el material sea rechazado por la interventoría o supervisor, el contratista a su costa, deberá retirarlo y reemplazarlo. Todo trabajo rechazado por no cumplir con las especificaciones exigidas, por defecto en los materiales, en los elementos empleados, en la mano de obra o por deficiencia en los equipos de construcción, deberá ser reconstruido o reparado por cuenta del contratista y dentro del plazo que determine el interventor mediante comunicación escrita. Además, el contratista queda obligado a retirar del sitio respectivo los materiales o elementos defectuosos, a su costa, cuando así lo exija el interventor.

Las partes de la obra que deban quedar ocultas a medida que se vaya terminando cada una de ellas, deberán ser revisadas por la interventoría para establecer la calidad y medida de estas, lo mismo que para efectuar las pruebas o ensayos que se estime pertinente, antes de que queden ocultas.

Si el contratista omitiere este procedimiento, la interventoría podrá ordenarle, el descubrimiento de las obras no visibles. Los gastos que tal operación demande serán por cuenta del contratista.

Las aprobaciones por parte de la interventoría a los materiales, no exonera al contratista de su responsabilidad por la calidad y la estabilidad de las obras. Por lo tanto, éste deberá reparar por su cuenta las obras defectuosas o que no se ciñan a las especificaciones de estos pliegos.

El Municipio o La Gobernación no aceptará ningún reclamo de costos o plazos por parte del contratista, por falta o escasez de materiales o elementos de construcción.

Durante el acarreo de los materiales de construcción o generados durante el proceso constructivo, éstos deberán ser protegidos con un recubrimiento debidamente asegurado a la carrocería del vehículo, de manera que se impida su caída sobre las vías por donde se transportan, así como en las zonas aledañas a las obras.

Todo daño producido por los vehículos de la obra en las vías por donde transiten, deberán ser corregidos por el contratista, a su costa.

4.10 Maquinaria, Equipos y Herramientas 

El contratista deberá mantener en los sitios de las obras los equipos adecuados a las características y magnitud de las obras y en la cantidad requerida, de manera que se garantice su ejecución de acuerdo con los planos, especificaciones de construcción, programas de trabajo y dentro de los plazos previstos. El contratista deberá mantener los equipos de construcción en óptimas condiciones, con el objeto de evitar demoras o interrupciones debidas a daños en los mismos. La mala calidad de los equipos o los daños que ellos puedan sufrir, no serán causal que exima al contratista del cumplimiento de sus obligaciones. El Municipio o La Gobernación se reserva el derecho de exigir el reemplazo o reparación, por cuenta del contratista, de aquellos equipos que a su juicio sean inadecuados o ineficientes o que por sus características no se ajusten a los requerimientos de seguridad o sean un obstáculo para el cumplimiento de lo estipulado en los documentos del contrato.

Toda la maquinaria, equipos y herramientas necesarios para la correcta y óptima ejecución de las obras deberán ser suministrados por el contratista, a su cargo.

El transporte, manejo y vigilancia de las maquinarias, equipos y herramientas son de cargo del contratista, quien deberá asumir todos los riesgos por pérdida,

El contratista está obligado a dar exacto cumplimiento a los contratos que suscriba con terceros para suministro de maquinaria o equipos.

4.11 Pruebas y ensayos

Todas las pruebas y ensayos, tanto de materiales como de la obra en general, se regirán por lo previsto en las especificaciones técnicas de estos pliegos de condiciones y estarán a cargo del contratista.

Los ensayos se consideran válidos y aceptados, una vez aprobados por la interventoría.

4.12 Personal 

Es obligación del Contratista suministrar y mantener durante la ejecución de las obras y hasta la entrega total de las mismas a satisfacción del Municipio o la Gobernación, todo el personal idóneo y calificado de directivos, profesionales, técnicos, administrativos y obreros que se requieran.

Cuando a juicio de la interventoría, el personal al servicio de la obra resultare insuficiente o sin la experiencia necesaria, el contratista procederá a contratar el personal que haga falta y la mano de obra calificada que se requiera, sin ningún costo para el Municipio o la Gobernación.

El contratista deberá mantener en la obra el profesional presentado en la propuesta, con tarjeta profesional vigente y con amplias facultades para decidir y resolver los problemas que eventualmente se presenten en relación con el contrato. La designación del profesional que represente al contratista deberá constar por escrito. En caso de cambio de este profesional, se debe proporcionar otro con la misma o mayor experiencia que el propuesto inicialmente.

Todas las instrucciones y notificaciones que la interventoría, el Municipio o La Gobernación le impartan al representante del contratista, se entenderán como hechas a éste. Del mismo modo, todos los documentos que suscriban los profesionales del contratista tendrán tanta validez como si hubieran sido emitidos por el propio contratista.

El personal que emplee el contratista será de su libre elección y remoción. No obstante, lo anterior, el Municipio o la Gobernación se reservan el derecho de solicitar al contratista el retiro o traslado de cualquier trabajador suyo, si la interventoría considera que hay motivo para ello.

Todos los empleados y obreros para la obra serán nombrados por el contratista, quien deberá cumplir con todas las disposiciones legales sobre la contratación del personal colombiano y extranjero. Así mismo, se obliga al pago de todos los salarios y prestaciones sociales que se establezcan en relación con los trabajadores y empleados, ya que el personal que vincula el contratista no tiene carácter oficial y, en consecuencia, sus relaciones trabajador - empleador se rigen por lo dispuesto en el Código Sustantivo del Trabajo y demás disposiciones concordantes y complementarias. Ninguna obligación de tal naturaleza corresponde al Municipio o La Gobernación y éste no asume responsabilidad ni solidaridad alguna. Las indemnizaciones que se causaren por concepto de terminación unilateral de contratos de trabajo son por cuenta del contratista. Toda orden de retiro o traslado de personal impartida por la interventoría deberá ser satisfecho por el contratista dentro de los tres (3) días hábiles siguientes a la comunicación escrita en ese sentido.

Es obligación del contratista suscribir contratos individuales de trabajo con el personal que utilice en la obra y presentar a la interventoría copia de esos contratos. Además, deberá entregar, conforme a las fechas acordadas en los respectivos contratos, copias de las planillas de pago de salarios suscritas por los trabajadores, Planillas de seguridad social, con indicación de las respectivas cédulas de ciudadanía.

Igualmente, antes de iniciarse las obras y en la medida que se vaya enganchando personal, el contratista deberá presentar relaciones de personal con los siguientes datos:

· Nombre

· Documento de identificación

· Libreta Militar

· Certificado de servicios con el contratista u otro patrono.

· Domicilio.

· Certificado Médico (Copia)

· Cargo que desempeña.

· Salarios

· Personas a cargo

· Y los que requiera la interventoría para poder hacer las respectivas revisiones.

Será por cuenta del contratista el pago de salarios, prestaciones sociales e indemnizaciones de todo el personal que ocupe en la ejecución de las obras.

Es entendido que el personal que el contratista ocupe para la realización de las obras no tendrá vinculación laboral con el Municipio o la Gobernación y que toda la responsabilidad derivada de los contactos de trabajo correrá a cargo exclusivo del contratista.

4.13 Cantidades de obra

El proponente deberá cumplir con el alcance total de los trabajos que se licitan.

Para los fines de la evaluación de la oferta, el proponente deberá diligenciar los correspondientes formatos.
Al señalar los precios en dichos formatos, el proponente deberá tener en cuenta todos los costos directos e indirectos de acuerdo con sus procedimientos de construcción y las normas técnicas indicadas en estos pliegos.
4.14 Obras adicionales

Son obras adicionales aquellas que no hayan sido previstas en los documentos de la licitación, pero que a juicio de la Gobernación se hacen necesarias, útiles o convenientes para la mejor ejecución del objeto del contrato o para complementar las obras contratadas.

4.15 Obras mal ejecutadas

El contratista deberá reconstruir a su costa, sin que implique modificación al plazo del contrato o al programa de trabajo, las obras mal ejecutadas.

Se entiende por obras mal ejecutadas aquellas que, a juicio de la interventoría, hayan sido realizadas con especificaciones inferiores o diferentes a las señaladas en este pliego de condiciones.

El contratista deberá reparar las obras mal ejecutadas en el término que la interventoría le indique.

Si el contratista no reparare las obras mal ejecutadas dentro del término señalado por la interventoría, la Gobernación podrá proceder a imponer las sanciones a que haya lugar.

4.16 Medida y Pago 

4.16.1 Medida 

Cada mes, el contratista y el interventor medirán las cantidades de obra realizadas. Se medirán y pagarán exclusivamente las cantidades correspondientes a las obras previamente aceptadas por el Interventor, ejecutadas de acuerdo con sus instrucciones, los planos de construcción y las Especificaciones de Construcción.

4.16.2 Pago

Los precios unitarios definidos en cada especificación cubrirán el costo de todas las operaciones relacionadas con la correcta ejecución de las obras especificadas, excepto los costos correspondientes a las actividades que se indiquen explícitamente.

Los precios unitarios deben cubrir los costos de materiales, mano de obra en trabajos diurnos y nocturnos o en días feriados, prestaciones sociales, impuestos, tasas y contribuciones decretados por el gobierno nacional, departamental o municipal, herramientas, maquinaria, ensayos de control de calidad, regalías, servidumbres y todos los demás gastos inherentes al cumplimiento satisfactorio del contrato, inclusive los imprevistos, gastos de administración y utilidades del Contratista.



	5. ITEMS 



	1.0 “NOMBRE DEL PRIMER CAPITULO”  



	1.01 “Nombre el primer item de preliminares” (Unidad de medida del item)

“Ejemplo: 1.01 Cerramiento perimetral en malla verde (M).”

Descripción: “En esta sección, es necesario proporcionar una explicación detallada sobre la naturaleza de la actividad, identificando la ubicación en donde se llevará a cabo. El propósito de realizar esta actividad debe expresarse de manera clara y precisa, proporcionando detalles fundamentales y pertinentes asociados a la misma.”

Ejecución:

“En este espacio, es esencial incluir las instrucciones para llevar a cabo la actividad. En caso de que la descripción resulte extensa, se recomienda presentar un resumen detallado de los pasos más relevantes. Esto asegurará una ejecución efectiva y exitosa de la actividad.”

Pruebas y ensayos: 

“En este espacio, se deben detallar las pruebas y ensayos necesarios para asegurar la calidad de la actividad. En el caso de que no se necesiten pruebas y ensayos para llevar a cabo esta actividad, favor de indicar "N/A”.”

Equipo:

· “Es necesario detallar cada uno de los equipos requeridos para llevar a cabo la actividad de manera adecuada. Es fundamental que estos equipos sean congruentes con los que se encuentran en el Análisis de Precios Unitarios (APU). En el caso de que no se necesiten equipos para llevar a cabo esta actividad, favor de indicar "N/A”.” 

Materiales:

· “Es necesario detallar cada uno de los materiales requeridos para llevar a cabo la actividad de manera adecuada. Es fundamental que estos materiales sean congruentes con los que se encuentran en el Análisis de Precios Unitarios (APU). En el caso de que no se necesiten materiales para llevar a cabo esta actividad, favor de indicar "N/A”.”

Medida y forma de pago:

“Las condiciones y términos asociados con la modalidad de pago deben ser explicados detalladamente. Es crucial especificar la unidad de medida que regirá el pago de esta actividad.


	1.02 “Nombre el segundo  item de preliminares” (Unidad de medida del item)

“Ejemplo: 1.02 Descapote (M2).”

Descripción: “En esta sección, es necesario proporcionar una explicación detallada sobre la naturaleza de la actividad, identificando la ubicación en donde se llevará a cabo. El propósito de realizar esta actividad debe expresarse de manera clara y precisa, proporcionando detalles fundamentales y pertinentes asociados a la misma.”

Ejecución:

“En este espacio, es esencial incluir las instrucciones para llevar a cabo la actividad. En caso de que la descripción resulte extensa, se recomienda presentar un resumen detallado de los pasos más relevantes. Esto asegurará una ejecución efectiva y exitosa de la actividad.”

Pruebas y ensayos: 

“En este espacio, se deben detallar las pruebas y ensayos necesarios para asegurar la calidad de la actividad. En el caso de que no se necesiten pruebas y ensayos para llevar a cabo esta actividad, favor de indicar "N/A”.”

Equipo:

· “Es necesario detallar cada uno de los equipos requeridos para llevar a cabo la actividad de manera adecuada. Es fundamental que estos equipos sean congruentes con los que se encuentran en el Análisis de Precios Unitarios (APU). En el caso de que no se necesiten equipos para llevar a cabo esta actividad, favor de indicar "N/A”.” 

Materiales:

· “Es necesario detallar cada uno de los materiales requeridos para llevar a cabo la actividad de manera adecuada. Es fundamental que estos materiales sean congruentes con los que se encuentran en el Análisis de Precios Unitarios (APU). En el caso de que no se necesiten materiales para llevar a cabo esta actividad, favor de indicar "N/A”.”

Medida y forma de pago:

“Las condiciones y términos asociados con la modalidad de pago deben ser explicados detalladamente. Es crucial especificar la unidad de medida que regirá el pago de esta actividad.


	2.0 “NOMBRE DEL SEGUNDO CAPITULO”  






�Usar el estilo "Título"


��Usar estilo  "Titulo 1"





�Usar estilo  "Normal"


�Todo texto que es encuentre entre comillas y de color gris es texto a modificar


�Usar estilo "Titulo 2"





�Usar estilo "Título 3"


�Todo texto que es encuentre entre comillas y de color gris es texto a modificar





�Usar estilo "Título 3"


�Usar estilo "Titulo 2"





