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Bucaramanga,


Señor (a)
XXXXXXX
XXXXXXX
Bucaramanga
Ref.: Invitación a presentar Propuesta  para Contrato de Prestación de Servicios (Profesional o de Apoyo a la Gestion)
La  Administración Departamental a través de la  Secretaría de XXXXX del Departamento, se permite invitarlo a presentar propuesta para: “XXXXXXXX”.
De acuerdo a los parámetros que a continuación se detallan:
ALCANCE DEL OBJETO Y/O DESCRIPCION DEL REQUERIMIENTO 
En desarrollo del objeto que se pretende ejecutar, el contratista deberá realizar las siguientes actividades:
1. XXXXXX
2.) XXXXXX”.  

3.) XXXXXX (INCLUIR LAS CONDICIONES APLICABLES AL SERVICIOS EN TERMINOS DE CALIDAD, TIEMPOS DE RESPUESTA, ALCANCES ESPECIFICOS ETC)  

4.) Presentar informe sobre las diferentes actividades desarrolladas, de conformidad con el objeto del contrato.
LOCALIZACION Y/O LUGAR DE EJECUCION DEL OBJETO CONTRACTUAL

El objeto a contratar se realizará en la Gobernación de Santander, en la ciudad de Bucaramanga, Secretaria de XXXXX Departamental.
OBLIGACIONES DEL CONTRATISTA
En desarrollo de la contratación a realizar, se debe tener en cuenta lo establecido para el efecto en el artículo 5 de la ley 80 de 1993, el artículo 50 de ley 789 de 2002, y cumplir con las siguientes obligaciones: a) Estar afiliado a entidad de seguridad social de acuerdo a las normas legales vigentes b) Prestar a entera satisfacción el servicio. c) Aceptar la supervisión por parte del Departamento. d) Prestar la colaboración necesaria para el desarrollo del objeto del contrato. e) Obrar con lealtad y buena fe en el desarrollo de este contrato, evitando dilaciones y entrabamientos que puedan presentarse. f) No acceder a amenazas o a peticiones de quienes actúen por fuera de la Ley con el fin de obligarlo a hacer u omitir algún acto o hecho informando inmediatamente a la Entidad y demás autoridades competentes cuando se presenten peticiones o amenazas. g) Afiliarse a la ARL de conformidad con el numeral del ordinal a), artículo 2 de la Ley 1562 de 2012.h) De conformidad con el artículo 18 del Decreto 723 del 15 de Abril de 2013, allegar el certificado de examen preocupacional.  
REQUISITOS DEL CONTRATISTA Y/O CALIDADES: 
Para la suscripción del contrato que se pretende realizar, el contratista debe contar con los siguientes requisitos: (ESTO ES A MANERA DE EJEMPLO, PUES SE DEBE ADECUAR DEPENDIENDO SI ES PRESTACION DE SERVICIO PROFESIONAL O DE APOYO A LA GESTION).
1. Persona natural mayor de edad.
2. Poseer título de bachiller 
3. Título Profesional 

4. Acta de Grado

5. Especialización

6. Experiencia mínima de 24 meses

DOCUMENTOS SOPORTES DE  LA  PROPUESTA
Los siguientes documentos se deben anexar a la propuesta, los cuales son necesarios para la celebración del contrato: formato único de hoja de vida, declaración de bienes, fotocopia de la Cedula de Ciudadanía, fotocopia Nit, antecedentes Procuraduría,  certificado Contraloría. Dicha propuesta deberá firmarse por el proponente, indicándose además el documento de identidad, la dirección, el teléfono, título de bachiller o acta de grado. (los que se consideren necesarios dependiendo la necesidad de la oficina gestora)
Si el proponente ya contrató con el Departamento de Santander en el año inmediatamente anterior, con la propuesta deberá anexar: Formato único de hoja de vida previa habilitación por parte del funcionario competente de la Gobernación de Santander del registro en el Sistema de Información y Gestión del Empleo Público -SIGEP-. Así como diligenciar la declaración de bienes y rentas que trata el Artículo 122 de la C.P, fotocopia del RUT, examen médico preocupacional y pago de seguridad social como independiente.
En la carta de la propuesta se sintetizarán las actividades que comprenden, las cuales se deberán sujetar a las especificaciones y exigencias previstas en los presentes términos y deberán comprender en especial las actividades descritas en el alcance del objeto.

· El término de duración

· Precio estimado por el servicio

· Forma de pago

· Vigencia de la propuesta, la cual no podrá ser inferior a un (1) mes.
TIEMPO DE EJECUCIÓN

El tiempo que se tiene programado para que se ejecute el objeto a contratar es de XXXX meses, dias, a partir de la legalización del contrato y la suscripción del acta de inicio.
PRESUPUESTO OFICIAL 

El presupuesto oficial que la Entidad ha determinado para este trabajo es de XXXXXXXXXXXX ( $XXXX)
FORMA DE PAGO

EL DEPARTAMENTO pagará al CONTRATISTA mediante XXXX (XX) MENSUALIDADES VENCIDAS, cada una por la suma de XXXXXX PESOS MCTE ($XXXX.oo), de acuerdo a los informes que presente el supervisor del contrato y una vez legalizada la obligación contraída, con el cumplimiento de los requisitos legales y administrativos necesarios para el diligenciamiento de la respectiva obligación contraída, anexando el contratista el informe de cumplimiento a satisfacción del objeto contractual dado por el supervisor designado por el Departamento, al igual que el pago del sistema de seguridad social integral y parafiscal, de conformidad con el Artículo 23 parágrafo 1 de la Ley 1150 de 2007.

El último pago será a la terminación del contrato con el recibo a satisfacción por parte del supervisor del contrato designado para tal efecto.

INDEMNIDAD: El contratista se obliga a mantener indemne de cualquier reclamación proveniente de terceros, que tenga como causa las actuaciones del contratista.
LIQUIDACION.
La liquidación del presente contrato no será obligatoria de acuerdo con lo previsto en el artículo 217 del decreto 19 de 2012.
LEGALIZACION DEL CONTRATO A CELEBRAR.

Una vez suscrito el contrato, el Contratista deberá para su ejecución: entregar la documentación requerida y a su vez dar cumplimiento a los requisitos exigidos por el artículo 23 de la ley 1150 de 2007. 

ENTREGA DE LA PROPUESTA

La propuesta deberá entregarse por parte del contratista con documentos exigidos para este tipo de contratación de conformidad con la norma existente.
Cordialmente,

XXXXXXXXXX
Secretario de XXXXXXXXXXXX
Proyectó:XXXXX
Calle 37 Nº 10-30   Teléfono 6339666   Bucaramanga - Colombia

www.gobernaciondesantander.gov.co

