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OJO: EL PRESENTE DOCUMENTO ES UN MODELO DE EVALUACION PROCESO DE CONTRATACION DIRECTA PARA LA PRESTACION DE SERVICIOS PROFESIONALES O DE APOYO A LA GESTION. CADA OFICINA GESTORA DEL DEPARTAMENTO DE SANTANDER,  DEBE ADAPTARLO SEGÚN EL OBJETO Y CUANTIA A CONTRATAR, TENIENDO EN CUENTA QUE LO SOMBREADO Y DEMAS QUE CREAN CONVENIENTE DEBE SER REEMPLAZADO Y QUEDA A CRITERIO DE QUIEN ADELANTA EL RESPECTIVO PROCESO.
Revisada y evaluada la propuesta técnica económica presentada por XXXXXXXXXXX, con el fin de: “XXXXXXXXXXXX”, se determina lo siguiente: 

1. DOCUMENTACIÓN.

La documentación se encuentra presentada en los términos estipulados en la invitación. Se anexaron los soportes requeridos como carta de presentación de la propuesta,  portafolio de servicios y propuesta económica, Hoja de Vida registrada en el SIGEP, Registro Único Tributario, y pago al día de los aportes parafiscales. (DEMAS QUE SE CONSIDERE PERTINENTE DE AUCERDO AL SERVICIO A CONTRATAR SI ES SERVICIO PROFESIONAL O DE APOYO )
Analizada la documentación la propuesta CUMPLE, por cuanto se ajusta a los requerimientos de la Secretaria de XXXXXXXXXX del Departamento.

2. EXPERIENCIA E IDONEIDAD.
Revisada la documentación y de acuerdo a lo estipulado en la invitación se determina que el proponente XXXXXXXX, cuenta con estudios de XXXXXXXXX que acreditan, la capacidad, idoneidad y experiencia para la prestación del servicio en las condiciones requeridas por el DEPARTAMENTO. 
3. PROPUESTA ECONÓMICA.

El valor de la propuesta es de XXXXXXXXXX PESOS ($XXXX.000.oo) valor que corresponde y no supera la disponibilidad presupuestal, y por lo tanto la misma cumple con lo descrito en los estudios y documentos previos.
Revisado lo anterior, SE CONCLUYE que la propuesta presentada por XXXXXXXXXXXX, se ajusta a las exigencias requeridas por los Estudios y documentos previos establecidos por la Secretaría de XXXXXX del Departamento para: “XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX”, por lo cual la propuesta es viable para celebrar el proceso de contratación definitivo.  
Bucaramanga, 
XXXXXXXXXXXXX
Secretario XXXXXXXXXXXXX
Proyecto: XXXXX.

