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Bucaramanga, 
	RADICADO
	

	IMPLICADO
	INDETERMINADOS

	DEPENDENCIA
	

	MUNICIPIO
	

	SECRETARIA
	

	QUEJOSO O INFORME
	


El Jefe de la Oficina de Control Disciplinario, en uso de las facultades constitucionales y legales conferidas en la Ley 1952 de 2019, Código General Disciplinario, modificado por la Ley 2094 de 2021 y los Decretos Departamentales 0121 del 12 de marzo de 2003 y 0499 del 20 de septiembre de 2022 y 
CONSIDERANDO:

Que a través de la ley 1952 de 2019 se expidió el Código General Disciplinario, modificado por la ley 2094 de 2021; el cual dispone en su artículo 2 modificado por la citada ley, que corresponde a las oficinas de Control Disciplinario Interno y a los funcionarios con potestad disciplinarias de las ramas, órganos y entidades del estado, conocer de los asuntos disciplinarios contra los servidores públicos de sus dependencias, sin perjuicio del poder preferente que ejerce la Procuraduría General de la Nación y de las personerías distritales y municipales.

Que según los dispuesto en el artículo 93 de la ley 1952 modificado por el artículo 14 de la ley 2094 de 2021 le corresponde a la Oficina de Control Disciplinario de la Gobernación de Santander conocer de los procesos disciplinarios que se adelanta contra sus servidores.

Con fundamento a lo anterior, y conforme a lo señalado en el artículo 208 del Código General Disciplinario, se procederá a iniciar e impulsar la indagación Previa, conforme a los siguientes, 

HECHOS:

Queja o informe

La génesis de la presente indagación radica en el informe la queja remitido a esta Oficina en fecha XXX por XXX y presentado en oficio de fecha XXX por xxx en donde se relata:
Análisis de la queja y/o informe
Con base en la queja y/o informe expuest@, este despacho considera pertinente dar inicio a la etapa de Indagación Previa, dado que no es posible identificar a ningún servidor público de la Gobernación de Santander como posible autor de los hechos aquí relatados.

Es pertinente mencionar que de acuerdo al artículo 25 del Código General Disciplinario, son destinatarios de la ley disciplinaria los servidores públicos aunque se encuentren retirados del servicio y los particulares contemplados en la ley disciplinaria. Así las cosas la acción disciplinaria va dirigida a quienes revistan esa condición; condición necesaria determinar para adelantar investigación disciplinaria.

Partiendo de la queja allegada, se tiene que la misma no aporta nombre alguno que permita establecer que se trata de un servidor público, que por su relación de sujeción frente al estado se le exija un determinado comportamiento so pena de verse inmerso en investigación disciplinaria. 

Siguiendo esta línea interpretativa se tiene que, si bien no aporta ni señala a un funcionario de la Gobernación en particular, su contenido sí es puntual y detallado respecto de la presunta situación irregular, pudiendo de esta manera, disponer de la práctica de medios probatorios que permitan establecer en primera medida quién o quiénes son los presuntos implicados de acuerdo a los hechos dados a conocer:

En consecuencia, con fundamento en el artículo 208 de la Ley 1952 de 2019, se procederá a dar apertura de la etapa de Indagación Previa, con el fin de identificar o individualizar al autor o autores responsables de las presuntas irregularidades relacionadas en este auto.
Por lo anteriormente expuesto,

ORDENA:

PRIMERO. 
INICIAR indagación previa con el fin de identificar e individualizar al autor o autores de los hechos presuntamente irregulares disciplinariamente narrados anteriormente en este proveído, en los términos del artículo 208 de la Ley 1952 de 2019, modificado por el Artículo 34 de la Ley 2094 de 2021.

SEGUNDO.
INCORPORAR como pruebas los documentos allegados y que se relacionan a continuación, a los cuales se les dará en el momento procesal correspondiente el mérito probatorio que ellos tienen:
TERCERO.
PRACTICAR las siguientes pruebas:
CUARTO.
COMISIONAR Para la práctica de las anteriores pruebas, al (la) doctor (a) xx, Profesional Universitario de la Oficina de Control Disciplinario, por el término señalado en el inciso segundo del artículo 208 de la Ley 1952 modificado por el artículo 34 de la ley 2094 de 2021, con amplias facultades para subcomisionar

QUINTO.
AVISAR a la Viceprocuraduría General de la Nación y a la Procuraduría Regional de Instrucción de Santander, de conformidad con lo señalado en el Artículo 5 de la Resolución 456 del 14 de septiembre de 2017, con el fin de que decidan sobre el ejercicio del poder disciplinario preferente.

COMUNIQUESE Y CUMPLASE

Jefe Oficina de Control Disciplinario
Proyectó

