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Bucaramanga,

REFERENCIA:    Expediente
INVESTIGADOS:                                                    
QUEJOSO Y/O

INFORMANTE        
1. ASUNTO.

La Jefe de la Oficina de Control Disciplinario de la Gobernación de Santander en ejercicio de las facultades que le otorga el decreto de la Gobernación de Santander No 499 del 20 de septiembre de 2022 y en cumplimiento del artículo 221 de la ley 1952 de 2019, modificado por el artículo 38 de la ley 2094 de 2021, procede a evaluar el mérito de las pruebas recaudadas en la investigación disciplinaria adelantada contra  XXX bajo radicado XXX con el fin de determinar si procede a formulación pliego de cargos u ordenar el archivo de las diligencias
Entra al Despacho a decidir lo que en derecho corresponda respecto de las diligencias adelantadas por presuntas conductas irregulares en cabeza de XXX adelantadas bajo el Rad. No. XXXXXX de acuerdo a lo dispuesto por la Ley 1952 de 2019, modificada por la 2094 de 2021
2. COMPETENCIA

La Ley 1952 de 2019 por medio del cual se expide el Código General Disciplinario y que deroga la ley 734 de 2002, entró a regir a partir del 30 de marzo de 2022, convirtiéndose así el Cogido General Disciplinable, y las normas que lo modifiquen o sustituyan el régimen disciplinario aplicable a los servidores públicos de la Gobernación de Santander; en consecuencia, se deberá tener en cuenta, el tránsito legislativo respectivo entre la ley 734 de 2002 y la ley 1952 de 2019 modificada por la ley 2094 de 2021 en cada uno de los procesos disciplinarios que adelanta la Gobernación de Santander.

Que en aras de dar cumplimiento a dichos cambios normativos la administración departamental expidió el decreto 499 del 20 de septiembre del 2022, en el que se dispone que corresponde a la Oficina de Control Disciplinario adelantar la etapa de instrucción de los procesos disciplinarios y a la Oficina Jurídica impulsar la etapa de juzgamiento. 

Que según el artículo 2 de la ley 1952 de 2019 modificado por el artículo 1 de la ley 2094 de 2021, concordante con los artículos 91 y 92 Ibidem, corresponden a las oficinas de control disciplinario interno y a los funcionarios con potestad disciplinaria de las ramas, órganos y entidades del Estado, conocer de los asuntos disciplinarios contra los servidores públicos de sus dependencias.

Así mismo, conforme a lo dispuesto en el decreto 499 de 2022 el Jefe de la Oficina de Control Disciplinario de la Gobernación de Santander, le corresponde conocer la noticia disciplinaria, así como adelantar la correspondiente etapa de indagación previa e investigación disciplinaria, evaluar esta y decidir si archiva o formula pliego de cargos contra el disciplinado.

Con fundamento en esta competencia y en lo dispuesto en el artículo 221 de la ley 1952 de 2019 modificada por la ley 2094 de 2021, el Jefe de la Oficina de Control Disciplinario de la Gobernación de Santander procede a evaluar el recaudo probatorio de la Investigación disciplinaria radicado No 0122-2019 y formular el correspondiente pliego de cargos.
3. ANTECEDENTES

3.1 Queja
3.2 Indagación Preliminar  
3.3 Investigación Disciplinaria

3.4 Prorroga de la Investigación 

3.5 Cierre de Investigación y traslados para alegatos pre calificatorios  

La Oficina de Control Disciplinario ante la entrada en vigencia del nuevo Código General Disciplinario (ley 1952 de 2019 modificada por la ley 2094 de 2022) el 31 de marzo de 2022, dispuso ordenar en los procesos disciplinarios que se cursaban con la ley 734 de 2002 y se encontraban en indagación preliminar o investigación disciplinaria, o no contaban con pliego de cargos el transito normativo a la ley 1952 de 2019, modificada por la ley 2094 de 2021.

Conforme a esto mediante auto de fecha XXXX se profirió auto en el que se cierra investigación disciplinaría y se corre traslado para alegatos pre calificatorios, el cual se notificó mediante estados de fecha XXXXXX y se comunicó vía correo electrónico de fecha XXXXXXXXX
4. PRUEBAS RECAUDADAS
El expediente cuenta lo siguientes medios de prueba
4.1. Pruebas Documentales

4.2. Pruebas Testimoniales 

5. IDENTIFICACIÓN DEL DISCIPLINADO 

6. FORMULACIÓN  DE CARGOS
Conforme al material probatorio anteriormente relacionado, el cual procede a analizar el operador disciplinario en el presente auto, el despacho ha decidido formular cargos en contra del servidor XXXXXXX conforme a los siguientes argumentos.
El Consejo de Estado ha señalado que el pliego de cargos se entiende como “…una relación o resumen de las faltas o infracciones que concreta la imputación jurídico-fáctica enrostrada al funcionario público o particular que cumple funciones públicas sometido a investigación”. 
Por tal motivo, la imputación debe girar en torno a los elementos que configuran la responsabilidad disciplinaria, los cuales ha venido identificando este tribunal de la siguiente forma: “…cuando se compruebe la ocurrencia de ciertos elementos sistemáticamente organizados entre sí. Esto, se expresa en una estructura que ha sido construida dogmáticamente desde la doctrina a partir de cinco categorías a saber: (i) la Capacidad, (ii) la conducta, (iii) la tipicidad, (iv) la ilicitud sustancial y (v) la culpabilidad...A su vez, las cinco categorías que se acaban de enunciar pueden subdividirse a partir de tres juicios diferentes: (i) el juicio de adecuación para determinar la tipicidad; (ii) el juicio de valoración para definir la ilicitud sustancial; y (iii) el juicio de reproche para analizar la culpabilidad…”
 
En este orden de ideas, el operador disciplinario tendrá en cuenta la línea hermenéutica dada por el Consejo de Estado
6.1 Cargo Único
6.2 Capacidad   
6.3 Tipicidad
6.3.1 Normas presuntamente violadas  
6.4 Modalidad de la conducta  
6.5 El análisis de la ilicitud sustancial del comportamiento 
6.6 Análisis de la culpabilidad
6.7 Criterios para determinar gravedad o levedad de la falta. 
7 RELACIÓN DE LAS PRUEBAS QUE SUSTENTAN EL CARGO
Se procede a relacionar las pruebas obrantes en el proceso y demás recaudadas durante la etapa de investigación disciplinaria que sustentan el presente cargo: 
Pruebas Documentales

Pruebas Testimoniales 

8 ANÁLISIS DE LAS PRUEBAS QUE FUNDAMENTAN EL CARGO 

9. DESCRIPCION Y DETERMINACIÓN DE LA CONDUCTA INVESTIGADA CON INDICACIÓN DE LAS CIRCUNSTANCIAS DE TIEMPO, MODO Y LUGAR Y MODALIDAD DE LA CONDUCTA

10. ANALISIS DE LOS ARGUMENTOS EXPUESTOS POR EL INVESTIGADO

DE LA VERSIÓN LIBRE Y ALEGATOS PRECALIFICATORIOS
En mérito de lo expuesto, y al tenor de lo dispuesto, la Jefe de Control Interno Disciplinario,
RESUELVE

Primero: Formular pliego de cargos en contra de XXXXXXXXX identificado con  Cédula de Ciudadanía XXXXXX, en su condición de XXX, dependiente de la Secretaría de XXX  para la época, conforme a las motivaciones del presente proveído.

Segundo: Notificar el presente proveído a los sujetos procesales conforme a los términos previstos en el artículo 225 del Código General Disciplinario, con la advertencia de que contra la decisión de formular pliego de cargos no procede recurso
Tercero: Una vez notificado el disciplinado y/o defensor, dentro del término improrrogable de tres (3) días, se remitirá el expediente a la Oficina Jurídica con el fin que continúe con la etapa de Juzgamiento, según lo establecido en  el artículo 225 de la Ley 1952 de  2019, modificado por el artículo 39 de la ley 2094 de 2021.
Cuarto: Por Secretaria súrtanse las notificaciones y comunicaciones de rigor.
  NOTIFÍQUESE, COMUNIQUESE Y CÚMPLASE,

Jefe Oficina de Control Disciplinario.

Abogado - Profesional Universitario
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