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	Radicado:      xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx         

Disciplinado:
     xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  
Cargo y Entidad:    xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Quejoso:
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx       

Fecha de Queja:    xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Fecha hechos:
     xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  

Asunto:
       Acta de Audiencia. (Artículo 177 de la ley 734 de 2.002).


Bucaramanga, xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Presentes en la Oficina de Control Disciplinario para llevar a cabo la diligencia de audiencia, siendo el día y hora señalados en auto de fecha xxxxxxxxxxxxxxxxx, el doctor(a) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, en su calidad de Jefe de la Oficina de Control Disciplinario, y con la presencia de xxxxxxxxxxxxxxxxx, con cédula xxxxxxxxxxxxxxxx da inicio a la misma.  

Enseguida se concede la palabra al señor(a) xxxxxxxxxxxxxxxxx, para que rinda de manera verbal o escrita versión frente a las circunstancias en que se presentaron los hechos, quien manifiesta: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
El despacho una vez terminada la intervención del disciplinado, procede a recibir declaración a xxxxxxxxx con cédula xxxxxxxxxxx. En tal virtud se le impone el contenido de los Artículos 266 y 269 del C.P.P. y 442 del C.P., quien promete decir la verdad y nada más que la verdad en la declaración que va a rendir.  Interrogado (a) por sus anotaciones personales, dijo: Mi nombre, apellidos e identificación son como quedaron escritos, natural de xxxxxxxxxxxxxxxx, estado civil xxxxxxxx edad xxxxxx años, resido en xxxxxxxxxx teléfono xxxxxxxxx profesión xxxxxxxxxx actualmente me desempeño como xxxxxxxxx y sin generales de ley.  PREGUNTADO: Sabe el motivo de la presente diligencia.  CONTESTO: xxxxxxxxxxxxxxxx 

Aporta las siguientes pruebas: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Por considerarlas conducentes, pertinentes y útiles, se decretan las siguientes: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 

Se niegan las relacionadas con xxxxxxxxxxxx, decisión que se notifica en estrado y contra la cual procede el recurso de apelación xxxxxxxxxxxxxxxxx.
El disciplinado interpone el recurso de apelación y lo sustenta en los siguientes términos: xxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
El Despacho concede el recurso de apelación en el efecto suspensivo ante el xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx para xxxxxxxxxxxxxx. En consecuencia dispone  xxxxxxxxxxxxxxxxx.
El Despacho resuelve el recurso de reposición xxxxxxxxxx la decisión anteriormente tomada, en el sentido de xxxxx, teniendo en cuenta que xxxxx. Esta decisión se notifica en estrado y contra ella no procede recurso.

A continuación se practican las siguientes pruebas:

En este estado se suspende la diligencia y se señala un término de xxxxx días para el recaudo de las siguientes pruebas que deben practicarse fuera de la audiencia, para lo cual se comisiona xxxxxxxxxxxxxxxx, con amplias facultades para subcomisionar, por el término de (xxxx) días: 

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
Se dispone continuar la audiencia el día xxx (xxxx) de xxxx de 2.00x, a las xx con el fin de emitir el fallo.
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Jefe Oficina de Control Disciplinario

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Disciplinado (a)

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Secretario Ad-hoc

Proyecto: 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx


