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Bucaramanga, xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

	RADICADO
	

	DENUNCIADO
	

	HECHOS
	


EL JEFE DE LA OFICINA DE CONTROL DISCIPLINARIO

en uso de las facultades legales conferidas en la Ley 734 de 2002 y 

el Decreto Departamental 0121 del 12 de marzo de 2003 y 

CONSIDERANDO:
Que se recibe queja contra XXXXXXXXXXXX en su condición de XXXXXXXXXXXX.
Que se recibe de la Procuraduría Regional de Santander con registro XXXXXXXX, queja contra XXXXXXXXX en su condición de XXXXXXXXXXX.
Que XXXXXXXXXXXXXXXXXXX.
Que la Ley 734 de 2002, en su Libro III, Título I que trata del régimen de los particulares, en su Artículo 53, dice: “Sujetos disciplinables. El presente régimen se aplica a los particulares que cumplan labores de interventoría en los contratos estatales; que ejerzan funciones públicas, en lo que tienen que ver con estas; presten servicios públicos a cargo del Estado, de los contemplados en el artículo 366 de la Constitución Política, administren recursos de este, salvo las empresas de economía mixta que se rijan por el régimen privado. Cuando se trate de personas jurídicas la responsabilidad disciplinaria será exigible del representante legal o de los miembros de la Junta Directiva”.
Que el Artículo 75 ibídem señala. “Competencia por la calidad del sujeto disciplinable... El particular disciplinable conforme a este código lo será exclusivamente por la Procuraduría General de la Nación, salvo lo dispuesto en el artículo 59 de este código, cualquiera que sea la forma de vinculación y la naturaleza de la acción u omisión...”. 

Que según lo dispone el Decreto Departamental 0121 del 12 de marzo de 2003 corresponde a la Oficina de Control Disciplinario, adelantar procesos disciplinarios contra los funcionarios de la Administración Central del Departamento de Santander
Que es necesario enviar devolver a la Procuraduría Regional la queja para su diligenciamiento.

En mérito de lo expuesto,

ORDENA:
Primero. DECLARAR la incompetencia para conocer de la presente queja, de conformidad con lo expuesto en la parte motiva.

Segundo.
ENVIAR DEVOLVER los documentos obrantes a la procuraduría Regional, para lo de su competencia.

CUMPLASE,
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Jefe oficina de Control Disciplinario

Proyectó. 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Secretaria

