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EL JEFE DE LA OFICINA DE CONTROL DISCIPLINARIO

HACE SABER:
Que dentro del proceso disciplinario que se adelanta contra XXXXXX, en su condición de XXXXXX, municipio de XXXXXX, dependiente de la Secretaría de XXXXXX, para la época de los hechos, se produjo el siguiente auto de cargos que a su tenor literal dice :

“CARGOS”
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
En mérito de lo expuesto, el Jefe de la Oficina de Control Disciplinario

RESUELVE:
Primero.
Con base en el Artículo 161 y siguientes de la Ley 734 de 2002, FORMULAR AUTO DE CARGOS a XXXXXX, con cédula XXXXXXX, en su condición de XXXXXXX, municipio de XXXXXX, dependiente de la Secretaría de XXXXXX, de conformidad con lo expuesto en la parte motiva.
Segundo. 
NOTIFICAR el presente auto a XXXXXX, advirtiéndole con fundamento en el artículo 166 ibídem,  que dispone de un término de XXXXXX  (XXX)  días contados a partir del siguiente de la entrega del auto de cargos  para presentar sus descargos, solicitar y aportar pruebas, si lo considera conveniente, lapso durante el cual el expediente permanecerá para su consulta en la Secretaría de este despacho, oficina 117 Control Disciplinario de la Gobernación de Santander.
NOTIFÍQUESE Y CUMPLASE,
(Fdo) XXXXXXXXXXXXXXXXX             
Jefe Oficina de Control Disciplinario

Para dar cumplimiento a lo establecido en el artículo 107 de la Ley 734 de 2002, se procede a fijar el presente EDICTO en lugar visible de la Secretaría del Grupo de Control Disciplinario, siendo las XXXXXX, del día XXXXX, por el término de XXXXXX  (XXXX)  días.

XXXXXXXXXXXXXXXXX
Secretaria

En Bucaramanga, siendo las XXXXX del día XXX, se procede a DESFIJAR el presente edicto y corre el término para  presentar descargos.
Fecha límite XXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXX
Secretaria
En la ciudad de Bucaramanga, siendo las XXXXX del día XXXXXX, el señor, no presentó DESCARGOS, procediéndose de conformidad con el artículo 165 de la Ley 734, a designar defensor de oficio para que lo represente en el trámite procesal.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Secretaria


