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El Jefe de la Oficina de Control Disciplinario, en uso de las facultades constitucionales y legales y en especial las otorgadas por los Decretos Departamentales 0121 del 12 de marzo de 2003 y 0499 del 20 de septiembre de 2022 y los artículos 2, 83, 93 y 213 de la Ley 1952 de 2019 modificada por la Ley 2094 de 2021, procede a decidir si procede el archivo del proceso disciplinario con radicado XXX, con fundamento en los siguientes 

1. ANTECEDENTES

Queja o Informe 

La génesis del presente asunto radica en queja allegada  (informe allegado) por el  (a) señor  (a)  XXX  de fecha xxx quien señala la posible comisión de una conducta de reproche disciplinario en cabeza de xxx
Hechos
xxx

Indagación Previa
Con fundamento en los hechos anteriormente narrados el operador disciplinario dispuso iniciar indagación previa en fecha xxx, contra INDETERMINADOS  “xxx”, Secretaría de XXX, de acuerdo a lo señalado en el artículo 208 de la Ley 1952 de 2019 modificado por el artículo 34 de la ley 2094 de 2021
2. MATERIAL PROBATORIA

Las pruebas allegadas al expediente, se relacionan a continuación:


Documentales

Testimoniales

VALORACIÓN DE LA ETAPA PROBATORIA

Teniendo en cuenta lo establecido en la ley 1952 de 2019 modificada por la ley 2094 de 2021, se procede a valorar y apreciar en conjunto conforme al artículo 159 del Código General disciplinario las pruebas arrimadas al presente expediente, a fin de determinar si resulta procedente ordenar el archivo de la indagación previa.

Es de anotar que, el fundamento de todo proceso disciplinario en indagación previa es el de identificación o individualización del posible autor de una falta disciplinaria.

Para lograr el anterior objetivo, es necesario que el operador disciplinario de instrucción aprecie y valore todas y cada una de las pruebas legalmente aportadas al proceso, evaluación que se hará a través del principio de la sana crítica, es decir apoyado en la lógica, la equidad, la ciencia y la experiencia. 

En este sentido, basándose en los elementos probatorios allegados al expediente, este Despacho definirá si efectivamente se identificó o individualizó el posible autor de la conducta materia de este proceso, o si por el contrario, debe ordenarse el archivo definitivo de las diligencias. 
Análisis 

En este orden de ideas, se tiene que la génesis de este asunto radica en queja (informe de servidor público) donde se narran las siguientes conductas 
Xxxxxx
Con el fin de dar cumplimiento a lo ordenado en el artículo 208 de la Ley 1952 de 2019 modificado por el artículo 34 de la ley 2094 de 2021, se procedió a practicar las pruebas necesarias para identificar o individualizar el posible autor de los hechos materia de indagación previa, a saber:

xxxxx

En el presente caso tal como lo señala el artículo 208 de la ley 1952 de 2019 modificado por el artículo 34 de la ley 2094 de 2021 que señala

“Artículo 34.  Modificase el Artículo 208 de la Ley 1952 de 2019, el cual quedará así:

Artículo 208.  Procedencia, objetivos y trámite de la indagación previa.  En caso de duda sobre la identificación o individualización del posible autor de una falta disciplinaria, se adelantará indagación previa.

La indagación previa tendrá una duración de seis   (6)  meses  y culminará con el archivo o auto de apertura de investigación.  Cuando se trate de investigaciones por violación a los Derechos Humanos o al Derecho Internacional Humanitario, el término de indagación previa podrá extenderse a otros seis  (6)  meses.

Para el adelantamiento de la indagación, el funcionario competente hará uso de los medios de prueba legalmente reconocidos.  Cuando a la actuación se allegue medio probatorio que permita identificar el presunto autor, inmediatamente se deberá emitir la decisión de apertura de investigación.

PARAGRAFO.  Si en desarrollo de la indagación previa no se logra identificar o individualizar al posible autor o se determine que no procede la investigación disciplinaria, se ordenará su archivo.  Esta decisión no hará tránsito a cosa juzgada material”

En el presente caso una vez culminado el término de los seis meses previsto en el artículo 208 de la ley 1952 de 2019 modificado por el artículo 34 de la ley 2094 de 2021 sin que se haya identificado o individualizado al posible autor  (se determinó que no procede la investigación disciplinaria porque xxxx)
En mérito de lo expuesto,



RESUELVE:

PRIMERO.  Abstenerse de iniciar investigación disciplinaria, de conformidad con los fundamentos expuestos en la parte motiva de esta decisión.

SEGUNDO.  Como consecuencia del anterior pronunciamiento, ordénese el ARCHIVO del plenario radicado bajo el No. Xxx dando cumplimiento a lo señalado en el parágrafo del artículo 208 de la ley 1952 de 2019, que dice  “Si en desarrollo de la indagación previa no se logra identificar o individualizar al posible autor o se determine que no procede la investigación disciplinaria, se ordenará su archivo.  Esta decisión no hará tránsito a cosa juzgada material  (Modificado por el artículo 34 de la Ley 2094 de 2021)
TERCERO.  Comuníquese la presente decisión al  (a)  quejoso  (a) XXX quien reporta correo electrónico  (dirección residencial), informándole que contra esta decisión procede el recurso de apelación por escrito y debidamente sustentado ante la Secretaría de la Oficina de Control Disciplinario, dentro del término de los cinco  (5)  días siguientes a la fecha de recibo de la comunicación, dando cumplimiento a lo dispuesto en el Código General Disciplinario:  Artículos 90; parágrafo primero del artículo 110 y el inciso segundo del artículo 129  (Modificado por el Artículo 24  de la Ley 2094 de 2021), para lo cual se adjuntará copia de la decisión.
TERCERO.  Al tratarse de informe de servidor público, no se dará cumplimiento a lo dispuesto en el inciso segundo del artículo 129 de la Ley 1952 de 2019 modificada por el artículo 24 de la Ley 2094 de 2021.

QUINTO.  COMUNICAR a la Procuraduría Regional de Santander en cumplimiento a lo señalado en el artículo 5 de la Resolución No. 456 14 de septiembre 2017

COMUNIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE

Jefe Oficina de Control Disciplinario

Abogado – Profesional Universitario

Oficina de Control Disciplinario

