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Bucaramanga, 

	RADICADO
	

	INVESTIGADO
	

	SECRETARÍA
	


El Jefe de la Oficina de Control Disciplinario, en uso de las facultades constitucionales y legales conferidas en la Ley 1952 de 2019, Código General Disciplinario, modificado por la Ley 2094 de 2021 y los Decretos Departamentales 0121 del 12 de marzo de 2003 y 0499 del 20 de septiembre de 2022 y 
CONSIDERANDO:

Que con oficios de fecha XXX (RESUMEN DE LOS HECHOS QUE DIERON LUGAR A LA APERTURA DE INVESTIGACIÓN)

Que con radicado XXX en fecha XXX se ordenó apertura de INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA contra XXX, de conformidad con lo señalado en el artículo 211 y siguientes de la Ley 1952 de 2019.

Que en oficio de fecha XXX (RESUMEN DE LOS HECHOS)

Que el artículo 91 de la Ley 1952 de 2019 señala “Factores que determinan la competencia. La competencia se determinara teniendo en cuenta la calidad del sujeto disciplinable, la naturaleza del hecho, el territorio donde se cometió la falta, el factor funcional y el de conexidad”.

Que por su parte el Artículo 98 ibidem, establece  “Competencia por razón de la conexidad. Se tramitaran bajo una misma cuerda procesal las actuaciones que satisfagan los siguientes presupuestos:

 

1. Que se adelanten contra el mismo disciplinado.

 

2. Que las conductas se hayan realizado en un mismo contexto de hechos o que sean la misma naturaleza.

 

3. Que no se haya proferido auto de cierre de investigación o que no se haya vencido el termino de investigación.

 
Analizado el informe  (la queja) presentado en oficio de fecha XXX por XXX, se dan los presupuestos señalados en el artículo 98 del CGD para ACUMULAR este informe  (queja) al proceso disciplinario que con radicado XXX se adelanta contra XXX.

Por lo anteriormente expuesto,

ORDENA:

Primero.
ACUMULAR el oficio de fecha XXX mediante el cual se informa  (presenta queja) contra XXX al proceso disciplinario radicado XXX, en consideración a lo expuesto en la parte motiva.

Segundo:
INCORPORAR como pruebas las allegadas en el oficio de fecha XXX, visibles a folios XXX del escrito de informe  (la queja), las cuales quedan a disposición de  (la)  investigado  (a)  para que su contradicción y defensa y se relacionan a continuación:
Tercero.  COMUNICAR al  (a)  investigado  (a) XXX

Cuarto.  COMUNICAR al  (a)  quejoso  (a)  XXX

COMNIQUESE Y CÚMPLASE
Jefe Oficina de Control Disciplinario

Proyectó:  

Fradis Moreno Gómez


