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	Radicado:
 
DISCIPLINADO:


Asunto:
Auto que prorroga el término de la investigación   disciplinaria. (Artículo 156 inciso 2 de la ley 734 de 2.002).


Bucaramanga, XXXXXXXXXXXXXXXXXX
Este Despacho mediante auto de fecha XXXXXX, Folios XXXXXX ordenó abrir investigación disciplinaria en contra de XXXXXX, en su condición de XXXXXX.
Agotado el término inicial establecido en el inciso primero del artículo 156 de la Ley 734 de 2002, con las pruebas allegadas al disciplinario, no es posible en la presente evaluación, adoptar la decisión de cargos o archivo de la actuación, por lo cual se hace necesario prorrogar el término de la investigación para continuar con la etapa probatoria. 

En virtud de lo anteriormente expuesto, el Jefe de la Oficina de Control Disciplinario
R   E   S   U   E   L   V   E

PRIMERO: Prorrogar la investigación disciplinaria por el término establecido en el inciso tercero del artículo 156 de la Ley 734 de 2002. 

SEGUNDO: Ordenar la práctica de las siguientes pruebas:
1. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Las demás que surjan dentro del término de la prórroga
TERCERO: Comisionar al  (a)  doctor  (a) XXXXXXX, Profesional Universitario, para que practique las diligencias ordenadas y las demás que surjan de las anteriores, que sean pertinentes y tiendan a esclarecer los hechos objeto de la presente investigación, con amplias facultades para subcomisionar.
CUARTO:
Por Secretaría comunicar al  (os)  investigado  (s) la determinación tomada en esta providencia, advirtiéndole que contra la misma no procede recurso alguno. Para tal efecto, líbrese la respectiva comunicación, indicando la decisión tomada y la fecha de la providencia. 
COMUNIQUESE Y CUMPLASE

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Jefe Oficina de Control Disciplinario.

