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RADICACION:           
                             

INVESTIGADO:                                                

FECHA DE QUEJA:         
FECHA APERTURA:    
ASUNTO:                         
AUTO QUE ORDENA PRORROGA DEL TERMINO DE LA INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA
                                              (Artículo 213 de la Ley 1952 de 2019 modificada por el Artículo 36 de la Ley 2094 de 2021)

Bucaramanga,  

El Jefe de la Oficina de Control Disciplinario de la Gobernación de Santander en uso de las facultades legales conferidas por el Decreto Departamental 0499 del 20 de septiembre de 2022 y por el artículo 213 del Código General Disciplinario (Ley 1952 de 2019 modificada por la Ley 2094 de 2021), para el perfeccionamiento de la presente actuación y con el fin de tener mayores elementos de juicio para evaluar la investigación disciplinaria, dispone la prórroga del término de la investigación disciplinaria de acuerdo a las siguientes:

I.  ANTECEDENTES Y TRÁMITE PROCESAL.
1.1 DEL INFORME DE SERVIDOR PÚBLICO y/o QUEJA
1.2 DE LA INDAGACIÓN PREVIA 
1.3 DE LA INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA
Mediante auto de fecha xxx, proferido por este Despacho, se dispuso la apertura de INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA en contra de xxx para la época de los hechos, en los términos del artículo 211 de la Ley 1952 de 2019 con el fin verificar la ocurrencia de la conducta, determinar si es constitutiva de falta disciplinaria o si se ha actuado al amparo de una causal de exclusión de la responsabilidad  (Art. 212 ibídem)  
CONSIDERACIONES DEL DESPACHO
Que de conformidad con el artículo 213 de la Ley 1952 de 2019 modificada por la Ley 2094 de 2021- Código General Disciplinario, se establece que:         
“ARTICULO 213. Modificado por el artículo 36 de la Ley 2094 de 2021.TERMINO DE LA INVESTIGACION DISCIPLINARIA. La investigación tendrá una duración de seis (6) meses, contados a partir de la decisión de apertura. Este término podrá prorrogarse hasta en otro tanto, cuando en la misma actuación se investigan varias faltas o a dos (2) o más servidores o particular es en ejercicio de función pública y culminará con el archivo definitivo o la notificación de la formulación del pliego de cargos.

Cuando se trate de investigación por infracción al Derecho Internacional de los Derechos Humanos o al Derecho Internacional Humanitario, el término de investigación no podrá exceder de dieciocho (18) meses.

Con todo, si hicieren faltas pruebas que pueden modificar la situación jurídica del disciplinable, los términos previstos en los incisos anteriores se prorrogaran hasta por tres (3) meses más. Vencido el cual, si no ha surgido prueba permita formular cargos se archivará definitivamente la actuación’’.

Así las cosas, una vez agotado el término inicial establecido en el inciso 1 del artículo 213 de la Ley 1952 de 2019 modificada por la Ley 2094 de 2021, se tiene que revisado el expediente disciplinario adelantado contra XXX se observa que se investigan varias faltas, a saber:

(describirlas)
Por ello, se hace necesario prorrogar el término de la investigación por seis (6) meses para continuar con la etapa probatoria, recaudar información y agotar medios de pruebas que demuestren la existencia de la falta disciplinaria o eximan de responsabilidad
(cuando la prórroga es por tres meses)  Se observa la necesidad de prorrogar el término de la investigación por TRES  (3)  meses para continuar con la etapa probatoria, recaudar información y agotar medios de pruebas que demuestren la existencia de la falta disciplinaria o eximan de responsabilidad, tal como lo permite el inciso 3 del mismo artículo 213  “Con todo, si hicieren falta pruebas que puedan modificar la situación jurídica del disciplinable, los términos previstos en los incisos anteriores se prorrogaran hasta por tres (3) meses más. Vencido el cual, si no ha surgido prueba que permita formular cargos se archivara definitivamente la actuación”  
En mérito de lo expuesto, el suscrito Jefe de la Oficina de Control Disciplinario de la Gobernación de Santander, en uso de sus facultades conferidas por la Ley 1952 de 2019 modificada por la Ley 2094 de 2021,

I. RESUELVE
PRIMERO: PRORROGAR la Investigación Disciplinaria bajo el radicado No. XXX adelantada contra XXX en su condición de XXX, dependiente de la Secretaría de XXX, por el termino de XXX, contados a partir de la expedición del presente auto, con el fin de continuar con la práctica de pruebas e investigar, con igual rigor, los hechos y circunstancias que demuestren la existencia de la falta disciplinaria y la responsabilidad del investigado y los que tiendan a demostrar su inexistencia o lo eximan de responsabilidad, de conformidad con lo expuesto en la parte motiva de esta providencia.

SEGUNDO: ORDENAR las siguientes PRUEBAS DE OFICIO por considerarlas pertinentes, conducentes y útiles:
Las demás diligencias que se deriven de las anteriores y que a juicio del funcionario comisionado resulten pertinentes para el esclarecimiento de los hechos.

TERCERO: ORDENAR la práctica de las pruebas solicitadas por el disciplinado y/o apoderado por considerarlas conducentes, necesarias y pertinentes, así:
Las demás diligencias que se deriven de las anteriores y que a juicio del funcionario comisionado resulten pertinentes para el esclarecimiento de los hechos.

CUARTO: COMUNICAR la presente decisión a los sujetos procesales de acuerdo con lo establecido en el artículo 129 de la Ley 1952 de 2019 modificada por la Ley 2094 de 2021, advirtiéndole que contra la misma no procede recurso alguno y que deberá suministrar la dirección en la cual recibirá las comunicaciones e informar cualquier cambio de esta. 
Xxx recibe comunicación al correo electrónico xxx Dirección física xxx
Para tal efecto líbrense las comunicaciones de rigor a que haya lugar, indicando la decisión tomada y la fecha de la providencia.

COMUNIQUESE Y CUMPLASE

Jefe Oficina de Control Disciplinario.

Abogado - Profesional Universitario

Oficina de Control Disciplinario


