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AUTO DE ARCHIVO

INDAGACIÓN PRELIMINAR

(INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA)

	FECHA AUTO
	

	RADICADO
	

	IMPLICADO

(INVESTIGADO)
	


El Jefe de la Oficina de Control Disciplinario, en uso de las facultades constitucionales y legales y en especial las otorgadas por el Decreto Departamental 0121 del 12 de marzo de 2003 y los artículos 76 y 150  (para la investigación 76, 156 inciso 2, 161)  y siguientes del Código Disciplinario Único - Ley 734 de 2002 -, y con fundamento en los siguientes 

HECHOS

ETAPA PROBATORIA

Las pruebas allegadas al expediente son las siguientes:
VALORACIÓN DE LA ETAPA PROBATORIA

Una vez evaluado el acervo probatorio de conformidad con los hechos que se investigan, los cuales fueron originados mediante queja de XXXXXXXXX, se concluye que no existe mérito para apertura de formal investigación disciplinaria (continuar adelante la presente investigación disciplinaria), según se infiere de las siguientes apreciaciones:
A. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
B. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Lo anterior permite afirmar que habiéndose cumplido la finalidad de la Indagación preliminar (investigación disciplinaria), esta oficina logró establecer que la conducta que se investiga (NO HA OCURRIDO...NO CONSTITUYE FALTA DISCIPLINARIA...NO SE LOGRAN ESTABLECER LOS MOTIVOS DETERMINANTES DE LA CONDUCTA NI LAS CIRCUNSTANCIAS DE TIEMPO, MODO Y LUGAR EN QUE FUE COMETIDA.QUE LA CONDUCTA SE REALIZÓ PERO NO CAUSÓ PERJUICIO A LA ADMINISTRACIÓN), razón por la cual no existe mérito para apertura de investigación disciplinaria (continuar con el proceso disciplinario)  y en consecuencia procede el archivo definitivo del expediente, de conformidad a lo preceptuado en los artículos 73 y 156 de la Ley 734 de 2002.

En consecuencia se,

RESUELVE:
PRIMERO.  Abstenerse de continuar el trámite investigativo en contra del servidor público XXXXXXXXX, con cédula XXXXXXXX, adscrito a la Secretaría de XXXXXXXXXX, quien ocupa  (ba)  el cargo de XXXXXXXX, de conformidad con los fundamentos expuestos en la parte motiva de esta decisión.

SEGUNDO.  Como consecuencia del anterior pronunciamiento, ordénese el ARCHIVO DEFINITIVO de plenario radicado bajo el No. XXXXXXXXX, de conformidad con el artículo 73 de la ley 734 de 2002.

TERCERO.  Notifíquese la presente decisión al investigado, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 103 del C.D.U.

CUARTO.  Comuníquese la presente decisión al quejoso, informándole que contra esta decisión procede el recurso de apelación por escrito y debidamente sustentado ante la Secretaría de la Oficina Asesora de Control Disciplinario, dentro del término de tres  (3)  días, contados a partir de los cinco  (5)  días siguientes a la fecha de entrega de la presente comunicación en la oficina de correo, de conformidad con lo dispuesto en el parágrafo del artículo 90. En concordancia con los artículos 109-110-111 y 115 de la Ley 734 de 2002, para lo cual se adjuntará copia de la decisión.

COMUNÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CUMPLASE

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Jefe Oficina de Control Disciplinario


